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П Е Р Е Д М О В А

Посібник пржзяачен%4 для тестової перевірки яасвоскпж 
учням« основного і ускладненого рівнів курсу геометру д&  
8-го класу. Він місіНить 5 перевірочних робіт: чоти̂ рц цж-\:: 
матжчкнх і одну підсумкову за курс геометрії лоеьмогЬ н А * ^ £  
Перевіргччі роботи подано у шест* варіантах. .

Аозсннв темат«чн«в т е с т  м істить 15 завдань осноацЩІШ, 
рівня (1~1& завдання) і & завдань ускладненого рівня. '^Я^ р  
сумковнв тест містить $0 завдань: 1-20 основного рітЩШй 
£1-30 — ускладненого. . . '^§вж

Тестові перевірочні роботи дозволяють здійснювати «миШ! 
кні, а не ачбіркрвч* контроль, за засвоєнням учням« наащщШ  
мого матеріалу ,3 кожяогр розділу » курсу в цілому. ВоцЩї Їщ ЩЇ 
ж уть заміняти або доповнювати традиційні методе авсМїйЬ' '̂ 
вої перевірки вмінь учнів.

(Тріентовнні час виконанню темат«чн«х робіт — 45 гв*- 
лни, в підсумкової роботи — 99-180 хвилин.

Виконуючи тестов і завдання, учні записують у стовпчніс 
прввндьмі відповіді. Яоруч можна виконувати певні. т^нсдек- 
иж. Проте еон« не враховуються при одойрвянні'завданхж. 
Правильна відповідь,у з#вд<пшях оцінюється
одним балом, а ускладненого — двома балами. Для виставлян­
ня оцінок з* в«*е*амііг тестових и^^ЩяШШ^^в€іт‘рвк0МіМ- 
ді^ВДІ.т ^раалК т  і' - *■* < г - ; ■’

О ц іп і %2*' ■ “3» Т “5Я

' 1ЬМ*тк^ & стя ^  ' ■
■ *+■ Ґ? 
: (МП ; ІЗ-1* 

бажін .
20-21
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22-25
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Тест 1. ЧОТИРИКУТНИКИ

ВАРІАНТ 1
1. Яйцо перйійр паралелограма АВСО дорівнює 26 см, а 

д о в ж т  сп ф оо  АВ дорівнює 5 см, то довжина сторони
ВС дорікіюе... ”г' _

*) б см; > б) 21 см ;.. •) 8чэд г) 16 см.
2. Лкіцо кут М  паралелограма МІІКЬ дорівнює 30°, то кут

. ^ Г д о р і в ш в е і' і н ^  .-'■7

а) 5 0 ^ ^  $  «0°; ^ я) 120*; '  г) 50°.
3. Якщо хуг 4  паралелограм» АВСО дорівню* 41)°, «о 

С дорівнює...

а) 40°; 6) 140°; в) 80®; г) 100®.
4. Діагоналі паралелограма АВСО всретяваються »  точці 0 . 

Сторона АО, діагоналі АС і ВО відповідно дорівнюють 
12 см, 18 йн, 10 см. Ч&му дорівнює периметр трикутника
а  о т

а) 32 см; б) 24 см; в) 27 см; г) 25 см:
5. Япцо О —  т о т а  п ф л я у  /рягонмек прямокутника 

АВСО, гохряжупт* АОВ. ..

а) рівностороннів; 6) прямокутний;
„  в) ріввобедреадш; г) рювосгаронаи* ■
в. Якщо периметр ромба дорівнює 24 см, то його сторона 

дорівнює. ..

а) 96 см; б) 6 см; в) 4 см; г) 12 см.
7. Якщо О — точка перетину діагоналей ромба АВСО, то 

ААОО. .. '
а) прямокутний; б) рівнобедреннн;
в) рівностороннін; г) гострокутний.



в. Діагональ ромба утворює оі стороною хуг 30°. Чому до­
рівнює біаьшаі кут ромба?

. а) 150°; б) 60°; в) 90^; ( г) 120°.

9 . Дещо сторона квадрата— 12 см, то іогф пфщмехрдорів- 
яює . . . .

я) 24 см; 6) 3 см; в) 48 см; г) 144 см.

ІОІ Йкжі куі утворює діагональ квадрата оі стороною?

а) 45е; , б) 90°; . ^  22°30^ г) 80°.

11. Яке 9 тверджеп **г є нравнлі>й*м£ v -  ;;е '

а) Діагонпі ромба рівнів
б) Якщо протккжт сторони чотирикутника рівні, то

у,-;він «арая*ааграм. " ’’

в) Діаговаді ярямокутника вваємво перпецдажул*р*гі.

г) Паралелограм, у якого кути рівні, е квадратом.

13. Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 7 см, а бічна 
сторона — 10 см. Чому дорівнює довхннавідрюка, який 
сполучає середини бічних сторін трикутника?

а) 5 см; б) 9 см; в )3 ,5«м ;  г), 8 см.

13. Ткняя-М, N, Р  і К —  середина сторін чотирикутника 
ABCD. Встановити вид чотирикутника MNPK.

а) трапеція; б) прямокутник;

в) ромб; г) паралелограм.

14. AD t ВС — оейоіви трапеції A6CD. Енанти кут В% якщо 
кут А  дорівнює 40°.

а) 40*; б) 40°;

в) 100®; г) не можна визначити.



в дьст і

1&. Якщо бічні стороні трапеції ^  4 сж і 8 ш , а основи —
7 см і 13 см, то її середня хішя доріввюе ...

а) 6 см; б) 12 см; в) 20 см; г) 10 см.

16. Якщо бісектриса гострото кута параяеаограма поділ*« 
сторону на відрізки б см і 7 см, починаючи від верши­
ни гострого кута, то периметр паралелограма дорівнює ...

./•У ' '
а) 40 см; б) 20 см; в) 38 см; г) 19 см.

17. Діагональ рівнобічної трапеції є бісектрисою гострого 
кута. Знайти (Ячну сторону трапеції, якщо її основи до­
рівнюють? см і 15 см.

а) 15 см; б) 7 см;
в) 11см; г) 7,5 см.

18. У прямокутника з діагоналлю 13 см послідовно сполучили 
. ц ярЬ ш в середина сторін. Знайти периметр утвореного
чотирикутника.

а) 13 см; б) 52 см;
в) 30 см; г) • 26 см.

19. Висота рівнобічної трапеції поділяє більшу основу на від- 
' різки 6 см і 30 см.Знайти середню лінію траїтеції.

а) 24 см; б) 18 см;
в) 30 см; ґ) 15 см.

20. У рівнобедрешш прямокутний трнкут- п 
них а катетом С см вписано квадрат,
«игіі має спільний кут о трикутником.

' Знайти периметр квадрата. М

а) 6 см; б) 12 см;
в) 24 см; г) 18 см.



ВАРІАНТ 2

1. Якщо периметр паралелограма дорівнює 24 см, а одна іо 
сторін на 2 см більша, ніж друга, то менша сторона пря­
мокутника дорівнює ...

а) 7 см; б) 11 см; в) 5 см; г) 13 см.
2. Якщо кут Л паралелограма АВСО дорівнює 120°, то кут 

В дорівнює ...

а) 80°; б) 120°; в) 40°; г) 60°.
3. Якщо кут М  паралелограма ^fNKL дорівнює 70°, то кут 

К  дорівнює ...

а) 110°; б) 70°; в) 140°; г) 145°.

4. О — точка перетину діагоналей паралелограма АВСО. 
Сторона АВ діагоналі АС і ВО відповідно дорівнюють 
в см, 14 см і 20 см. Чому дорівнює периметр трикутника 
АОВ1

а) 28 см; б) ,31 я «  ;
в) 21 см; г) 25 «м. л

б. Яке а тверджень а-г є правильним?

— а) Діагоналі прямокутника воаемно перпендикулярні.
б) Діагональ прлиокутиіца є бісектрисою його кута.
в) Діагоналі прямокутника ріига.
г) Діагональ прямокутних« ДІяргь його на два рівно- 

бедреиі трикутники.

в. Якщо сторона ромба дорівнює 4 дм, то його периметр 
дорівнює .і.

а) 16 дм; б) 8дм;
в) 1 дм; г) 12 дм. ....
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7. Яке а тверджень а-г є правильним?
а) Діагоналі ромба рівні.
б) Діагональ ромба поділяє його на два прямокутні три­

кутники.
в) Проти більшої діагоналі ромба лежить гострий кут.
г) Діагоналі ромба взаеішо перпендикулярні.

8. Діагональ ромба утворює оі стороною кут 75°. Чому до­
рівнює менший кут ромба?

: а) 75°; . б) 30°; в) 105°; г) 150°.
9. Якщо периметр квадрата — 32 см, то його сторона дорів­

нює ... .
а) 128 см; б) 16 см;
в) 8 см; г) н& мохвамшиачити.

10. О точка перетинудіагоналей Квадрата АВСО. Чому 
дорівнює кут ОАІҐ?

а) 45°; б) 90°; в) 60°; г) 30°.
11. Яке э тверджень а-г неправильне? 4

а) Якщо дві сторони чотирикутника рівні і паралельні, 
то він паралелограм.

б) Діагоналі |>омба воаемно перпендикулярні.
в) Діагоналі прямокутника рівні.

•V г) Сторони прямокутника рівні. V
12. Склона рівноетороннього трикутника дорівнює 10 см. 

Знайти його середню иійй>.

а) 15 см; б) 2,5 см; в) 5 см;. г) 7,6 см.
13. ТЬчжн М ^ , Р  і К  — середини сторін ромба. Встановите 

вид чотирикутника М  АТРК.

а) ромб; б) квадрат;
в) прямокутник; г) трапецш.
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14. АО і ВС —  основи трапеції АВСй. Онвнтн кут 

кут В дорівнює 120°.
а) 120°;. б) 60°;
в) 30°; г) 150°.

15. Якщо бічна сторона трапеції дорівнює 12 см, д;$£)|оаи —
9 см і 21 см, то її середня лінія дорівнює ... ' -

а) 15 см; б) б см; в) 12 см;

16. Якщо бісектрис* АК кута А прямокутника АВ0ШЩ/І»..
ляе сторону ВС на відрізки ВК = 5 см, КС в  в >:
периметр прямокутника АВСО дорівнює ... ^

а) 16 см; б) 17 см; в) 34 см; г) 32 зд

17. Діагональ рівнобічної трапеції є бісектрисою тупого жуиЦ ,̂' 
Знайти бічну сторону трапеції, якщо її основи дорівіЙ^Ьу

' юта 8св* і 12 см. •
-■ ; ' ч,

а) 8 см; б) 10 см; в) 12 см; г) 24
18. У квадрата о діагонаяяю 6 см послідовно сполучили відрйк^

камисередння його сторін. Знайти периметр утвор 
чотирикутника. . ^

а) 12см: б) 6 с»; в) 18 см;
19. Висота рівнобічної трапеції поділяє більшу основу ОДіЩ? 

ріокв 8 см і 28 см. Знайти середню лінії) трапеції. ? 'Щ.

б) Ь ф ;̂  б̂> ад <а*̂  в) 18 см; г) 56 :с%у;

ЗО. У рівнобедреник прямокутний трикут- с  
ник вписано прямокутник, який має 
спільний кут о трикутником. Знайти кат М 
тет трикутника, якщо периметр прямо­
кутника дорівнює 48 см.

а) 48 см; б) . 12 см;
в) 6 см; г) 24 см.

2ТЬсш і пттгрй, І кк.

•V:!ґІХ



10 Тест 1

ВАРІАНТ З

1. Якщо периметр паралелограма дорівнює 24 см, а одна іо 
сторін у два раои більша, ніж друга, то менша сторона 
паралелограма Дорівнює ...

а) 2 см; б) 8 см; в) 4 до; г) 6 см.

2. Япдо кут В паралелограма АВСИ дорівнює 65°, то кут 
Лдорівнює...

а) 65°; б) 125°; в) 130°; г) 115°.

3. Якщо кут К  паралелограма MNK.Ii дорівнює 80°, то кут 
М дорівнює...

а) 40°; б) 80°; в) 100°; г) 160°.

4- О — точка перетину діагоналей паралелограма АВСИ. 
Сторона СІ?, діагоналі АС і ВО відвовідио дорівнюють 
15 см, 20 см і 16 см. Чому дорівнює периметр трикутника
с о т

а) 33 см; б) 35,5см; в) 33,5 см; г,) 51 см.

5. О — точка перетину діагоналей прямокутника АВСО. 
Сторона АО прямокутника дорівнює 10 см, а периметр 
трикутника АОр — 22 см. Знайти довжину діагоналі пря­
мокутника АВСВ.

а) 6 см; б) 24 см; в) 16 см; г) 12 см.

6. Якщо периметр ромба дорівнює 36 см, то його сторона 
дорівнює...

а) 12 см; б) 18 см; в) 3 см; г) 9 см.

7. Якщо 0  — точка перетину діагоналей ромба АВСО, то 
ЛАОС ...* ^

а) рівносторонюй; б) рівнобедрений;
в) прямокутний; г) гострокутний.



дікт д* кшшрцкуттіїпі

8. Гострий кут ромба дорівнює 80°. Який кут утворює оі 
стороною діагональ, проведена о цього кута?

а) 20°; б) 40°;
в) 50°; г) не можна визначите.

9. Якщо сторона квадрата — 7 см, то йото периметр дорів­
нює ...

а) 49 см; б) 14 см;
в) 38 см; г) 21см.

10. О — точка перетину діагоналей квадрата АВСО. 0&  — 
бісектриса кута СОО. Знайти кут СОК.

а) 30°; б) 45°;
в) 60°; г) не можна визначити.

11. Яке о тверджень а-г неправильне?

а) Будь-який ромб є паралелограмом.
б) Якщо в чотирикутнику діагоналі точкою перетину 

діляться пополам, то він — паралелограм.
в) Якщо діагоналі паралелограма перпендикулярні, то 

паралелограм є ромбом.
г) Будь-який прямокутник е .квадратч}*.

' 13. Яка^ вершге*р рйв«<>т>ро^^ трикутника — 15 см, то 
середо дізї*дорівнює.,
а) 5 см; , б) 7,5 см;

в) 3,754**;' ‘ :<!• V
13. ТЬчки М,М>РІК — середня сторін прямокутника. Ви­

значити вид чотирикутника МКРК.

а) прямокутник; б) квадрат;
в) ромб; г) трапеція.
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14. АО і ВС — основи трапеції АВСО. Знайти кут О, якщо 
кут А дорівнює 70°.

2 см більша, ніж друга. Знайти меншу основу трапеції, 

а) 4 см; б) б см; в) 9 см; ■ г) 11см.

16. Якщо бісектриса гострого кута паралелограма поділяє 
чсторону на відрізки 8 см і 5 см, починаючи від верщи-

" ни тупого кута, то периметр паралелограма дорівнює ...

а) 21см; б) 42 см; в) 36 см; г) 18 см.

17. Діагональ рівнобічної трапеції є бісектрисою тупого кута. 
Знайти периметр трапеції, якщо її основи дорівнюють
б см і 10 см.

відрізками середини його сторін. Знайти периметр утво­
реного чотирикутника.

а) 14 см; б) 28 см; й) 56 см; р) 42 см.

19. Висота рівнобічної трапеції поділяє більшу основу на від- 
ріоки 6 см і 26 см. Знайти середню лінію трапеції.

а) 16 см; б) 32 см; в) 26 см; г) 29 см.

20. У рівнобедрений прямокутний трнкут- д 
. ник вписано квадрат, який має спільний

кут о трикутником. Знайти катет три­
кутника, якщо периметр квадрата дорів- м 
нює 24 см.

а) 28 см; б) 26 см; в) 22 см; г) 36 см.

18. У ромба з діагоналями 6 см і 8 см послідовно сполучили

С К в
а) 24 см; б) 12 см;
в) 6 см; г) 8 см.



ч ВАРІАНТ 4
' ' і

1. Якщо сторони паралелограма дорівнюють 7 см і 8 см, то 
його периметр дорівнює ...

а) 15 см; б) 56 см; в) 60 см; г) ЗО см.

2. Якщо кут А паралелограма ABCD дорівнює 40°, то кут 
D дорівнює...

а) 40°v б) 140°; в) 180°; г) 110°.

3. Якщо кут М  паралелограма MNKL дорівнює 35°, то кут 
К дорівнює ...

а) 145°; б) 155°; в) 135°; г) 35°.

4. О — точка перетину діагоналей паралелограма ABCD.
Сторона AB дорівнює 14 см, а діагоналі АС і BD відпо­
відно дорівнюють 18 см і 16 см. Знайти периметр три­
кутника. ЛОВ?

а) 24см; б), 48см; в) 31 см; г) 24см.

5. Якщо О —  точка перетину діагоналей прямокутника 
ABCD, то для трикутника уШ£> відріоок Ж> е ...
а) висотою; б) бісектрисою;
в) медіаною; г) серединним перпендикуляром..

6. Якщо сторона ромба — 8 см, то його периметр дорів-
•. нює...

а) 32 см;' (5) 2 см;
в) 64 см; г) 16 см.

7. Якщо О — точка перетину діагоналей роибл АВСР, то 
ААОВ ...

а) гострокутний; б) рівнобедрений;
в) рівносторонній; г) прямокутний.



&. Діагональ ромба утворює зі стороною кут 76°. Чешу до­
рівнює меншай кут ромба?

а) 30е; б) 75°; в) 105°; г) 15°.
9. Якщо периметр квадрата — 60 см, то його сторона дорів­

нює ...

а) 20 см; б) ЗО см; в) 15 см; г) 240 см.

10. О — точка перетину діагоналей квадрата АВСО. Чому
дорівнює *ут ОСВЧ

а)- 90°; б) 45°;
в) 30°; г) не можна визначити.

11. Яке а тверджень а-г неправильне?

а) Якщо дві протилежні сторони чотирикутника рівні і 
паралельні, то він є паралелограмом.

б) Будь-який квадрат е ромбом.
в) Діагоналі ромба рівні.
г) Діагоналі квадрата перпендикулярні.

12. Послідовно сполучили відрізками середини сторін рівно* 
бедреного трикутника в основою 10 см і бічною стороною 
12 см. Знайти периметр утвореного трикутника.

аі) 32 см; б) 17 см; в) 16 см; г) 34 см.
13. ТЬчкк \ К — середини сторін Квадрата. Встано­

вити вид утвореного чотирикутника. _

а) квадрат; б) ромб; -
в) прямокутник; г) тр^йещл.

14. АО і ВС — основи трапец!̂ .АЖШ. Знайти кут А, якщо
кут О дорівнюємо0.

а) 70°; б) 110°;
в) 35°; г) ве можна визначите.
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15. Якщо бічна сторона рівнобічної трапеції дорівнює 
10 см, а основи — 9 см і 13 см, то її середня лінія дорів­
нює ....

а) 10 см; б) 22 см; в) 11 см; г) 21 см.

16. Якщо бісектриса гострого кута паралелограма поділяє 
сторону на відрізи 7 сі* і 4 см, починаючи від верши­
ни тупого кута, то периметр паралелограма дорівнює ...

а) 18 см; б) 36 см; в) 30 см; г ) ' 60 см.

17. Діагональ рівнобічної трапеції с бісектрисою гострого ку­
та. Знайте периметр трапеції', якщо її основи дорівнюють
5 см і 8 см. '

а) 23 см; б) 29 см;
в) 26 см; г) 39 см.

18. У рівнобічній трапеції о діагоналлю 10 см послідовно спо­
лучили відрізками середини ЇЇ сторін. Знайти периметр 
утвореного чотирикутника.

а) 10 см; б) 40 см;
— в) 30 см; г) 20 см.

19. Висота рівнобічної трапеції поділяє більшу основу на від­
різки 8 см і 24 см. Знайти середню лівш трапеції.

а) 24 см; . б) 8 см;
в) Ідем?' г) 28а*.

20. У рівиобедреняй прямокутник трикут- А 
ник о катетом 9 см вписано прямокут­
ник, який має спільний кут а трикутни- м 
ком. Знайти периметр прямокутника.

а)' 8 см; б) 32 см;
в)- 16 см; г) 64 см.

С К



1. Якщо периметр пар&леяограма АВСО дорівнює 50 см, а 
довжина сторони АВ — 10 см, то довжина стороне ВС 
дорівнює...

а) 40 см; 6) 20 см; в) 15 см; г) 10 см.

2. Якщо кут С паралелограма АВСО дорівнює 45°, то кут
О дорівнює ... ^

а) 45°; б) 904 в) 155°; г) 135°.

3. Якщо кут N паралелограма М NКЬ дорівнює 50°, то кут 
£ дорівнює ...

а) 130°; б) 50°; в) 100°; г) 155°.

4. О — точка перетину діагоналей паралелограма АВСО. 
Сторона СР, діагоналі АС і ВР відповідно дорівнюють 
10 см, 16 см і 22 см. Знайти периметр трикутника СОО.

а) 24 см; б) 29 см; в) 43 см; г) 48 см.

5. О — точка перетину діагоналей прямокутника АВСР. 
Знайти довжину діагоналі АС, якщо сторона А В дорівнює
8 см, а пернметртрижутника АО В — 15 см.

в) 7 см; б) 14 см;
в) 3,5 см; г) не можна ввокачнтн.

•• •' • V" \'
6. Якщо сторона ромба 8 см, то його периметр дорівнює ...

а) 24 см; б) 16 см; | >
в) 32см; г) 64 см*. ,

7. О — точка перетину дазднаап ромба АВСР. Який з
4 : трикутників прямокутний?

а) ААВС: б) ААВО^ -  - ■ •
в) ААВО; г) АВСР і ТЧ ‘
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8. ІЬстрий кут ромба дорівнює 70°. Який кут утворю« оі 
стороною діагональ тупого кута?

а) 110°; б) 20е; в) 65е ; г) 55°.

* 9. 0  — точка перетину діагоналей квадрата АВСО. Вста­
новити вид трикутника ВОС.

а)' гострокутний; б) тупокутний;
в) прямокутний; г) рівносторонній.

10. Якщо периметр квадрата — 64 см, то його сторона дорів­
нює ...

а) 8 см; б) 16 см; 
в) 32 см; г) 24 см.•'С'

11. Яке о тверджень а-г є правильним?

а) Якщо в чотирикутника діагоналі взаємно перпенди­
кулярні, то вій — ромб.

б) Якщо в чотирикутника діагоналі рівні, то він — пря­
мокутник.

я) Будь-який прямокутник є квадратом.
г) Будь-який квадрат е рбмбоМ.

12. Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 10 см, а 
бічна сторона—.8 сц. Чому дорівнює довжина відріо- 
ка, який сполучає середину основи і бічної сторони?

а) 4 см; б) 2 см;
в) 5 см; г) 2,5 см.

13. Послідовно сполучили відрізками середини сторін рівно­
бічної трапеції. ‘Встановити вид утвореного чотирикут­
ника.

г і шштігУ б) квадрат;
кцпопзмовідапимпій

твдлготтгіуж ш К тгггт г) . прямокутник.

БІБЛІОТЕКА
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14. АО і ВС — основи трапеції АВСО. Чому дорівнює кут 
Д  якщо С С — 110°.

а) 110°; 6) 70°;
в) 140°; г) не можна визначити.

15. Якщо основа трапеції дорівнюють 5 см і 13 см, а бічні 
сторони — 7 см і 9 см, то її середня лінія дорівнює

а) 8 см; б) 8,5 см; в) 6 см; г) 9 см.
16. Якщо бісектриса АК кута А прямокутника АВСО поділяє 

сторону ВС на відрізки ВК = 10 см і КС — 5 см, то його 
периметр дорівнює...

а) 25 см; б) 20 см; в) 50 см; г) 40 см.
17. Діагональ рівнобічної трапеції с бісектрисою гострого ку- , 

та. Знайти периметр трапеції, якщо її основи дорівнюють
7 см і 13 см.

а) 34 см; б) 27 см; в) 46 см; г) 33 см.
18. У ромба в діагоналями 5 см і 6 см послідовно сполучили 

відрізками середини ного сторін. Знайти периметр утво­
реного чотирикутника.

а) 11 см; б) 22 см; в) 28 См; ,г) 14 см..
19. Висота рівнобічної трапеції поділяє більшу основу на від­

різки 7 см і 20 см. Знайти середню лінію трапеції.

а) 40 см; б) 14 см; в) 20 см; г) 26 см.
20. У рівносторонній трикутник вшкаяо

ромб, який має спільний кут іо трикут­
ником. Знайти периметр ромба, якщо а
периметр тршсутшпса доріваюе а.

а) | а; б) 2а;

ч 2 ч 1в) з « ; г) з в- л  ^  -с-
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ВАРІАНТ 6

1, Лпцо периметр паралелограма дорівнює 56 см, & одна із 
ного сторін у 3 раон більша, ніж Друга, то більша сторона 
дорівнює ...

а) 7 см; б) 42 см; в) 21 см; г) 14 ем̂

2- Якщо кут С паралелограма АВСО дорівнює 25°, $о кут 
і? дорівнює ...

а) 175°; 6) 155°; в) 25°; г) 50°.

3. Якщо кут N паралелограма МІУXX дорівнює 110е, то кут 
Ь дорівнює ...

а) 79°; б) 90°; в) 55°; г) 110°.

4. О — точка перетяцу діагоналей паралелограма АВСО. 
Сторона АО, діагоналі АС і ВО відповідав дорівнюють
6 см, 12 см і 8 см. Знайт» периметр трикутника АО О.

а) 26 см; 6) 13 см; в) 19 см; г) 16 см.

5. О — точка переткну' діагонадей прямокутника АВСО. 
Зяайтн довхнну діагоналі В О, якщо сторона ВС дорівнює 
12 єні а периметр трикутника ВОС — 26 см.

а) 14 см; б) 28 <м;
в) 7 си; г) не можна вионачети.

в. Якщо периметр ромба 48 см, то ного сторона дорівнює ...

а) 6 си; б) 24 см; в) 12 см; г) 18 см.

7. Яке о тверджедь а-г с правильним?

а) Діагоналі ромба рівні.
б) Діагональ ромба ділить сторону на рівні відрізки.
в) Діагональ ромба утворює оі стороною кут 45°.
г) Діагоналі ромба перпендикулярні.
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9. 'їушш «ут ройбадоріваю€ І20°. Якгі жут утворює оі сто­
роною ромба його діагональ, проведена о вершини 
гострого кута?

а) 60°; 6) 30°; в) 15°; г) 80°.
9. Якщо сторона квадрата — 14 см, то його периметр до­

рівнює ...

а) 28 см; б) 196 см;
в) 49 ем; г) 56см.

10. О — точка перетину діагоналей квадрата ММКЬ. Чому 
дорівнює кут О М т

а) 90°; 6) 45°; в) 60°; г) 30°.
11. Яже а тверджень а-г є правильним?

а) Діагональ квадрата поділяє його сторону на два рівні 
відрюкя.

б) Сусідні кути ромба рівні.
в) Будь-який квадрат є паралелограмом.
г) Якщо в чотирикутника діагоналі рівні і взаємно пер­

пендикулярні, то він — квадрат.
12. Основа рівнобедреного трикутника дорівнює 6 см, а бічаа

сторона — 8 см. Знайти довжину відрізка, ідо сполучає 
середини бічних сторін трикутника.

а) 3 см; б) 12 см; , ;
в) 4 см; г) 8см. .

13. Послідовно сполучили відріокшмШ середини сторін рівно- 
бічної трапеції. Встановити вид утвореного чотирикут­
ника.

. ' а) трапецій; , б) квадрат; -і . 
в) прямокутник; г) ромб.
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14. АО і ВС — основи трапеції АВСО. Чому дорівнює кут 
А трапеції, якщо кут О дорівнює 709?

а) 70°; б) 140°;
в) 110°; г) не ножна зазначити.

15. Якщо основи рівнобічної трапеції дорівнюють 7 си і 
21 см, а бічна сторону — 10 см, то її середня ліні* дорів­
нює ...

а) 10 см; б) 14 си; в) 8 см; г) 12 см.
16. Якщо бісектриса АК кута А паралелограма АВСО поділяє 

сторону ВС на відріоки ВК — 6 си і КС ~  3 си, то його 
перинетр дорівнює ...

а) 15 си; б) 24 см; в) ЗО си; г) 27 см.
17. Діагональ рівнобічної трапеції є бісектрисою тупого кута. 

Знайти цериметр трапеції, якщо її основи дорівнюють 
4 см і 6 см.

&) 22 см; б) 18 см; в) 16 си; г) 20 см.
18. У прямокутника о діагоналлю 5 см послідовно сполучили

відрізки середини його сторін. Знайти периметр утворе­
ного чотирикутника. »

а) 20 см; б) 14 см; в) 8 сМ; г) 10 см.
19. Висота рівнобічної трапеції поділяє більшу основу на від­

різки 9 си і 16 см. Обчислити середню лінію трапеції.
а) 12,5 см; б) 16 си; в) 17 см; г) 20,5 см.

- 20. У рівносторонній трикутник вписано ромб, який має спіль­
ний кут з трикутником. Знайти 
периметр трикутника, якщо пе- [
риметр ромба дорівнює а. д

. 2 • З
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Тёст 2. ТЕОРЕМА ПІФАГОРА. 
РОЗВ’ЯЗУВАННЯ 

ПРЯМОКУТНИХ ТРИКУТНИКІВ

ВАРІАНТ 1
1. Якщо катети прямокутного трикутника дорівнюють 1 см 

і 3 см, то гіпотенуза дорівнює ...
а) 4 см; б) 2\/2 см; в) \/Т0 см; т ) 10 см.

2. Якщо гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
15 см, а один з катетів — 9 см, то другий катет дорів­
нює ...

а) 6 см; ' б) -12 см; в) 3\/34 см; г) 24 см.
3. Якщо діагональ прямокутника дорівнює 10 см, а одна із

сторін — б см, то периметр прямокутника дорівнює ...
а) 14 см; б) 32 см; в) 36 см,г г) 28 см.

4. Якщо основа рівнобедреного трикутника дорівнює 10 см,
а висота, проведена до неї, 12 см, то бічна сторона три­
кутника дорівнює ...

а) 13 см; б) 2 /̂61 см;
в) \/ЇЇ9 см; г) 2\/М см .

5. Синус кута А, зображеного 
на малюнку , дорівнює...

ї 8 *)

в)
15
17;

^  8 
* 15’
V 15г) Т .

в. Косинус кута В, зображеного 
на малюнку, дорівнює...

2
'«)

3
л/ЇЗ’ л/ЇЗ7
2

г)
3

з ; 2
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7. Ткагенс кута Л, оображеного н* малюнку, дорівнює...
2

а) І 5 б) ^ 9 ’

в) ч/29; г} 2‘

8. sin 45°= ...

9. сов 60°= ...

а) І ; б)
V5 
2 ’

« ) $  і;

в ) 2̂ ;  r)vS .

.V 5  ,1
•> Т ’ г) 2‘

10. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює a, a при­
леглий до нього кут — ß, то гіпотенуза дорівнює ...

\ °  *\ в 
«9*0* ünß’

в) a coßßi г) at$ß.

11. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює 8, а про­
тилежний йому кут дорівнює 20°, то другий катет дорів­
нює ...

a) б) 8tg20°; в) 8 ctg20°; г) 8 сов20°.ЯІП іМ

в
12. За відомими елементами прямокутного 

трикутника ABC визначити катет АС. -

а) АС =± 15сов40°; 6) АС = t5tg40°;

« ) ї )  ЛС?~15«п40°. Ссоя

13. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює Ь, проти­
лежний йому кут — /7, то гіпотенуоа дорівнює ...

. )  M nft б) в) r) itg fr
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14. Катет прямокутного трйкутввха дорівнює 6\/3, а при­
леглий до нього кут дорівнює 60°. Знайти другий катет.

а) 18см; б) 6см; в) 9см; г) 3>Д см.
15. За відомими елементами прямокутного 

трикутника ABC визначити катет ВС.

а) ВС — 10 ein 25°; б) ß C ~  10tg25°;

в) ВС -  10ctg25°; г) ВС = 10сов25°.

16. У рівнобедреиому трикутнику висота, проведена до біч­
ної сторони, поділяє її на відрізки o i t ,  починаючи від 
вершини кута між бічними сторонами. Визначити основу 
трикутника.

а) \/2еІЬ; б) д/2Ь(а +  Ь); в) у/а + b; у) 2аЬ.

17. Більша основа прямокутної трапеції дорівнює 10 см, а 
менша — 6 см. Знайти більшу бічну сторону трапеції, 
якщо менша дорівнює 3 см.

а) 10 см; б) л/ІЗ см; в) 2%/ЇЗ см; t) 5 см.
18. Менша діагональ ромба дорівнює 8 см, а більша — 8\/3 см. 

Знайти більший кут ромба.
а) 60°; б) 135°; в) 120°; г)  ̂150°.

19. Якщо гострий кут ромба дорівнює а мвяЛга діаго­
наль — d, то сторона ромба дорівнює ...
ч d . d d tp ч d

ш ï ®) й ї Ç h » 0  ; ’2ein ^  2cOs ^  2 2 «n  <p

20. Якщо гіпотенуза прямокушого трикутника дорівнює с, а 
гострий кут — а у чо висота, проведена до гіпотенузи, 
дорівнює...

' і  
a) csin2o; б) -еаіо2аг; ~ .&
в) с сов2ег, г) -сяп2л.
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ВАРІАНТ 2

1. Якщо катети прямокутного трикутних» дорівнюють 6 сії
і 6 см, то його гіпотенуза дорівнює ...

а) 5 см; б) 2уД см; ' в) АлД см; г) 10 см.

2. Якщо гілотенуоа прямокутного трикутника дорівнює с, а 
один іо катетів — о, то другий катет дорівнює ...

а) л/с2 +  а2; б) \/а2 — с3;
г) ^-Ьа2.в) у/с2 -  а3;

3. Якщо діагоналі ромба дорівнюють 10 см і 24 см, то його 
сторона дорівнює ...

а) 26 см; б) \/ЇІ9 см; в) ІЗ см; г) 42 см.

4. Якщо бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює
5 см, а основа — б см, то висота, проведена до основи, 
дорівнює...

а) 4 см;' <5) \/її см;
N

в) 8 см; г) %/бТ см.
ч

5. Синус кута А, зображеного на малюнку, дорівнює ...
і В

б)

’> І А

6. Косинус кута В, »ображеного 
на малюнку, дорівнює ... А

5 12
13’ 13
5 12
12’ г) 5 '

З  Т е с т и  В я — 1 (|Д , в  и ,
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ВАРІАНТ З

1. Якщо а і Ь — катети прямокутного трикутника, то його 
гіпотенуза дорівнює ...

а) у/а2 -г іі2-, 6) у/а — Ь; в) у/а3 4 г) у/а + Ь.

2. Якщо гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює
10 см, а один з катетів,— 6 см, то другий катет дорів­
нює ...

а) 4 см; б) 8 см; в) 2^34 см; г) %/34 см.

3. Якщо основа рівнобедреяого трикутника дорівнює ЗО см, 
а висота, проведена до неї, — 8 см, то бічна сторона три­
кутника дорівнює ...

а) 34 см; б) 22 см; в) у/ШЇ см; г) 17 см.

4. Якщо сторона ромба дорівнює 13 см, а одна з діагона­
лей — 24. см, то друга діагональ дорівнює ...

а) 5 см; б) 2,5 см; в) 10 см; г) >/313 см.

5. Синус кута В, зображеного 
на маЛюнку, дорівнює ...

а)
12
із; б> з*

. 5  . 1 2
в) 12’ г) Т '

6. Косинус кута А, зображеного 
на малюнку, дорівнює ...

\ °*> Ж
в) 3;

«)

г)
1

у/Ш'
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7. Тангенс кута А, зображеного 
на малюнку, дорівнює ...

5
4’

___ _5_
V4Î’ г; Vît *

■> ь 
в)

б)

г)

8. 8Іп60°= ...
а> .

бї А
б )Т '

в) — • 
в) 3 ’

. \/3
г) Т *

9. tg30°= ... а) лД] б) 1; в) 3 ’
, 7 з

г) т -
10. Якщо гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює с, а 

гострий кут — а, то катет, протилежний куту а, дорів­
нює ...

a) ccos«; б) ctg а; в) cctga; г) csina.

11. Якіцо катет прямокутного трикутника дорівнює 15, а при­
леглий до нього кут — 48®, то гіпотенуза трикутника до­
рівнює ...

*> S 5 * * >  15" U 48V > 15от48°-
12. За відомими елементами прямокутного трикутника ABC

визначити катет АС. А
а) АС = 15ctg20°;
б) АС =  15сов20°; с
в) АС -  15tg20°; г) АС = 15ein20°.

13. За відомими елементами прямокутного 
трикутника XOY визначити катет ОХ.

а) ОХ =  8tg50°; б) ОХ =  8ctg50°;

в) ОХ = 8sin 50°; г) ОХ = 8сов50°.

' 15 В
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7. ІЬнгенс кута зображеного 
на малюнку, дорівнює...

12
5 : б> ь Т

5
із ;

\ 12 
г) Із- С

•• ») 2 ' ^ Т ’ в )^ - ;

' 3 ’ б) у/% \ в) 1;

8. сов30°= ...

9. *в60°= ...

10. За відомими елементами прямокутного 
трикутника ХОУ визначити катет ОХ.

а) ОХ =  20 сов35°; б) 0 x  = 20tg350; 

20

л/З 
2 '

в) ОХ =  ~віп 35° ’ г) ОХ = 20 зіп35°. О

11. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює 4у/3 см, а 
прилеглий до нього кут — 30°, то гіпотенуза трикутника 
дорівнює ...

а) 8 см; 6) 8д/3 см; в) 4 см; г) 12 см.
12. За відомими елементами прямокутного 

трикутника АВС визначити катет ВС.

а) ВС = 17вш40°; б) ВС=171840°;

17
81Н

13. Якщо

в) ВС —17 сов 40°; г) ВС = ^ 

гет прямокутного

40°'

трикутника
прилеглий до нього кут — а, то
нює ...

дорівнює а, а 
другий катет дорш-

а) а сій а; б) авіпа; в) аі%а\ г) а сов а.
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14. За відомими елементами прямокутного к
трикутника MNK визначити катет ЫК.

а) ЫК =  181® 25°; б) ИК = 1 8 ^  25°;

в) N1  ̂=ї88ш'25°; г) МК = 18сов25°. *

15. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює 18, а 
протилежний йому кут — 65°, то гіпотенуза дорів­
нює ...

ш,З Ш ! б ) Ш г ; •) 18" " в5°; р) 18 сов 85°.
їв . У трикутнику висота і медіана, проведені до сторони

12 см, відповідно дорівнюють 4 см і 5 см. Знайти дов­
жину меншої з двох інших сторін трикутника.

а) у/97 см; б) 2т/ЇЗ см; в) 4\/ЇЗ см; г) 5 см.

17. Основи рівнобічної трапеції дорівнюють 7 см і 13 см, а 
висота — 4 см. Знайти бічну сторону трапеції.

а) 10 см; б) 5 см; в) 2^13 см; г) 7 см.

18. Якщо діагоналі ромба дорівнюють 10 см' і 10%/5 см, то 
більший кут ромба дорівнює ...

а) 150°; б) 145°; в) 120°; г) 165°.

19. Якщо тупий кут ромба дорівнює а більша діагональ — 
<і, то його сторона дорівюос ...

Л . _ч Л . _ч и
' іЛ» ®) ' ТЕ > ®) 7» г) ~ 5Г*

2 сов -  сов -  -  8ІП -

20. Якщо висота рівнобедреного трикутника, проведена до 
бічної сторони, дорівнює Л, а кут при основі — а, то ви­
сота, проведена до основи, дорівнює ...

Л . А сов а  ч Ааіпа . Лвіпа(ка
' ' б> 5 3 ^  в> ЇХЗГГ; г> ------- 5-------■2сова’ 7 28іп2а ’ 2сов*а



ВАРІАНТ 5

1. Якщо катети прямокутного трикутника дорівнюють 5 см 
і 12 см, то гіпотенуза дорівнює ...

а) 26 см; б) \/ЇЇ9 см; в) 2л/ЇЇ9 см; г) 13 см.

2. Якщо гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює
7 см, а один із катетів — 6 см, то другий катет дорів­
нює ...

а) л/ЇЗ см; б) 1см; в) 13 см; г) см.

3. Якщо діагоналі ромба дорівнюють гіі і гіг (гі; > гіг), то 
його сторона дорівнює ...

4. Якщо бічаа сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 
15 см, а висота, проведена до основи, — 9 см, то основа 
дорівнює ...

а) 12 см; б) 24 см; в) 3\/34 см; г) 6>/34 см.

5. Синус кута А, зображеного на малюнку, дорівнює ...

а) ч/^і +"<*!; б) у/3£-Щ;

С

А
В

6, Косинус кута В, зображеного 
на малюнку, дорівнює...7 > ди̂ цчиїД' . •.

8 15
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7. Тангенс кута А, зображеного на малюяжу, дорівнює ...

«0
3
5’ б)

в)
5
3 і ■> Ж

8. сов 45° = — а)

9. 3tg60° = а) V5;

а) ~5~; б) 1; в) -Т-; г)

б) 3; в) І  і г) з>/5.

10. Гіпотенуз» прямокутного трикутника дорівнює 9 см, а 
гострий кут дорівнює 20°. Визначити катет, протилеж­
ний даному куту.

а) 9 8Іп 20°; б) — лла;' ’ 8Ш20°
в) 9сов20°;ч> г) 9^20°.

11. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює 10, а при- 
дегяий до нього кут дорівнює 17°, то другий катет дорів­
нює ...

а)
10

сов 17°.; б) 10tgl7°; в) 10 ctg 17°; г) 10 sin 17°.

13. За відомими елементами прямокутного 
трикутника ABC виоиачити катет АС.

а) АС=12сЩ20°] 6) АС = 12 их20°\ и

в) ЛС?= 12tg20°; г) АС = 12вш20°. С

13. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює а, а про­
тилежний йому кут — а, то катет, прилеглий до даного 
кута, дорівнює ...

а) о ctg а; б) atga; в) а sin а; г) а сов а.
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14. За відомими елементами прямокутного три­
кутника ХО¥  визначити гіпотенузу XV. х

Х Г  ~ 5п ^ ; Ч ^  = 18»п35»; и

в) * У  =  18сов35°; г) Х У  =  0

15. Лхщо катет прямокутного трикутника дорівнює 10\/3 см, 
а протилежний нону кут — 60°, то гіпотенуза дорів­
нює ...

а) 5т/$си; б) 20 сі*; в) 10 см; г) 30 см.

16. У трикутнику висота і медіана, проведені до сторони 18 см, 
відповідно дорівнюють 8 см і 10 см. (Знайти бідьіну з двох 
інших сторін трикутника.

а) 15 см; б) >/73 см; в) 23 см; г) 17 см.

17. У рівнобічній трапеції бічна сторона дорівнює 10 см, а ви­
сота — 8 см. Знайти більшу основу трапеції, якщо менша 
дорівнює 9 см.

*) 15 см; б) 21 ем; в) 12 см; г) 18 см.

18. Якщо діагоналі ромба дорівнюють 8і/3 см і 8 см, то мен­
ший кут ромба дорівнює...

а) 30°; б) 15°; в) 60°; г) 45°.

19. Якщо сторона ромба дорівнює а, а гострий кут — о, то 
більша діагональ ромба дорівнює ...

а) а сов а; б) 2а сов а; в) а сов г) 2а сов ̂ А А ■
20. Якщо бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 

/, а кут при основі — а, то висота трикутника, проведена 
до бічної сторони, дорівнює ...

а) І аш 2а; б) ^ віп 2а; в) 21 «паа; г) 21 сов2 а.
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ВАРІАНТ Є

1. Якщо катети прямокутного трикутника дорівнюють 4 см 
і 5 см, то гіпотенуза дорівнює ...

а) 3 см,- б) у/4І см; в) 9 см; г) 4,5 см.
2. Якщо гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 

17 см, а: один з катетів — 8 см, то другий катет дорів­
нює ...

а) 9 см; б) л/353 см; в) ЗО см; г) 15 см.
3. Якщо сторона ромба дорівнює а, а одна з діагоналей —  

гіі, то друга діагональ дорівнює ...

4. Якщо сторони прямокутника дорівнюють 9 см і 12 см, то 
його діагональ дорівнює ...

а) 21 см; б) 7,5 см; в) 15 см; г) 10,5 см.
5. Синус кута В, зображеного 

на малюнку, дорівнює

V 5

Ж
\ 5 в) 4> г) 73Г ■

в. Косинус кута А, »ображеного 
на малюнку, дорівнює...

\ 6 1 • 
а) 6) ш

г) 5. С В
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7. ТЬнгенс кута А, зображеного 
на малюнку, дорівнює...

а> І  
■> ь

*) ь 
г> І

а) 1; б) V?; в) 2у/3; г) 2. 

а) 2у/2; б) 1-, в) 2\/3; г) 4.

8. 2sin60°= ...

9. 4tg45°= ...

10. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює а, а при­
леглий до .нього кут —- а, то гіпотенуза трикутника дорів­
нює ...

а) —у б) a sin а; в) —-—;' sin а ' ’  cos а
11. За відомими елементами прямокутного 

трикутника ABC визначити катет BG.

a) BG = 10 ctg25°; б) ЯС =  10sm25°;

1 0 '

в) cos 2і>- г) BG =  10tg25°.

12. Якщо катет прямокутного трикутника дорівнює 6, а 
протилежний йому кут — 40°, то гіпотенуза дорів­
нює ...

6
сов 40° ; б) 6sin40°; в) 6сов40°; г) —sin 40° ‘

13. За відомими елементами прямокутного 
трикутника ОРК визначити катет ОР-

а) О Р =  І28ш28°; б) О Р =  12cos28*;

в) ОР = —12
sin 28° ’ О ОР = 12 

cos 28° ‘



14. Якщо катет прямокутного три*утинка дорівнює 6у/3 см, 
а прилеглий до нього кут — 30°, то другий катет дорів­
нює ...

а) 18 см; б) 6 см; в) ’Зу̂ З см; г) 9 см.
15. За відомими елементами прямокутного три­

кутника М N К визначити катет М N.

а) МИ =  20 сов 65°; б) MN = 20 tg65°; 

в) МИ  = 20 вій 65°; г) МІЇ  = 20 ̂ 6 5 ° . гі

16. На малюнку СО — висота трикутника АВС. Знайти СВ, 
якщо АС = 10 см, АО — б см, йВ  = 15 см.

а) 17 см; б) см;

' Ї Х

ИвСТ 2. Теорема Піфагора 89

в) л/79 см; г) >/Ш см. Л. —
»

17. У прямокутній трапеції більша бічна сторона дорівнює
13 см, а менша — 5 см. Знайти меншу основу тр&пецїї, 
якщо більша дорівнює 20 см.

а) 14 см; б) 32 см; в) 28 «*; г) 8 см.
18. Якщо основа рівнобедреного трикутннга дорівнює

8іД см, а висота, проведена дсТва; «““- 4 см, то кут 
міх бічними сторонами дорівнює ...

а) 60°; б) 150®; в> 120°; г) 90°.
19. Якщо сторона ромба дорівнює а, а гострий кут — а, то

його медша догорапь дорівнює .
а) а ю п ф  б) Завш^; в) «сова; г) 2а сов

ЗО. Якщо висота рівнобедреного трикутника, проведена до 
основи, дорівнює А, а кут ори основі — в, то висота, про­
ведена до бічної сторони, дорівнює ...
а) А сова; б)2И газш а; в) 2Л яіп а; г) 2Л сов а.
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Тест 3. ДЕКАРТОВІ КООРДИНАТИ 
НА ПЛОЩИНІ

ВАРІАНТ 1
1. Яка точка на малюнку має 

координати (3; —4)?

а) А; б) В, в) С\ г) В.

2. Відстань між точками
Л(2;3)ІВ(5;-1)
дорівнює...

з- ■

- 8  - з  - 1 - 1  

-З -

І > КІ І І»

а) Ю; б) 5; ї) \/ЇЗ;

З 5
.в

•я

г) \/§3.

3. Середина відрізка з кінцями А( 1;—4) і 5(7;6) має коор­
динати. ..

, а) (4; 1); б) (8; 2); в) (3; 5); г) (6; 10).

4. Прямій 2х + Зу — 4 = 0 належить точка.. .

а) >4(1;—2); б) Я(2;1>;
в) С (-1 ;2 ); г) і? (—2; 1).

5. Черео початок координат проходить пряма...

а) 10а? — Зу + 1 = 0; б) 4* -  Зу = 0';

Л) ж — 4 = 0; г)у  + § = 0.

в. На якому з малюнків а-г зображено графік прямої у = —З?

і і і і. ІГ
і. .

М I I,



дя;'4' «/« цгяиряшої ли

7. Яку пряму зображено і У1
на малюнку? 3-

С*IIц о\ II м 1. 0 *
—5 -3 -1 ■■ 1 3 5

в) у = х +  2; г) у = х — 2.
- 3  -

8. Пряма Ьх +  2у -1 0  = 0
перетинає вісь Олг у 
точці..

а) А(0;2); б) В(5;0); в) С (-2 ;0 ); г) Д(2;0).

9. Кутовий коефіцієнт пряної, 
«зображеної на малюнку, 
дорівнює...

а) -2 ; 

в) 2;

о ) - і ;

4
10. Рівняння кола, зображеного 

на малюнку, має вигляд...

а) *2 +  (у — І)2 = 9;
б )(.* -1 )2 +  у2 = 9;
в) (а? + 1)2 + у2 = 9;
г) (* — І)2 + у2 = З

11. Колу, рівняння якого (* — 2)2 +  (у + З)3 =  16, належить 
точка...

а) А (1;2); б) В (4; -3 ); в) С { - 2; 1); г) О (2; 1).

12. Коло, рівняння якого (* -  З)2 + (у — 2)2 = 9, дотикається 
до осі Оу у точці...

а )Л (0 ;-2 ); б) В(0;3); в) С(0;2); г) 0(О;4).

4 Тссти І  гевметрК. в  и
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13. Bin 120° = - .  a ) i ;  6) в ) r)
4

14. 3tg 135° = • • • a) 3; 6) 3v^; в) -3 ; r) ->/3. [i

15. cos (180° — ») = ••• o

а) соб « ;  6) —cos а; в) sin a; r) —sin a. >

16. Основа перпендикуляра, опущеного о точки А (3-, —4) на ; 
вісь Ох, має координати.'..

•)
а) (—4;0); б) (3;6); в) (-3 ;0 ); г) (0;3). і

17. Довжина медіани ВМ трикутника ABC о вершинами •
А (—3; 4), В (2; 1) і С (3; —2) дорівнює... . jj

а) 2; 6) V5; в) 5; г) у/2.

18. Рівняння кола з центром у точці А (—2; 1), яке проходить : 
через точку В (2; 4), має вигаяд...

*) '■(* — 2)2 +  (у — 4)2 = 25;
б) (* + 2)2 + (у — І)2 =  5*,
в) ( * -2 )2 + (у+ 1 )3 = 5;
г) (* + 2)2 + (у — І)2 = 25.

19. Осі Ох паралельна пряма...

а) 7 * + 1 = 0 ;  б) 2 у + 1  =  0;
в) 3* + 5у = 1; г) х + у + 2 = 0,

20. Рівнявші прямої, що Проходить через початок координат-
і точку j4 (1; 2), має вигцяд... . / і

а) у = х + 2; б) у =  | *;

в) у =  -2*; г) у = їх.
л
їJ 
І



■іест д. Декортові дрор0инати на площині 4»

ВАРІАНТ 2

1. Яка гочка на малюнку має 
координати (—4; 1)?

а) і4; б) В\ в) С; г) £>.

2. Відстань між точками 
Л (2 ;-1 )ІВ (1 0 ;-7 ) 
дорівнює....

З ■■
1..

І І І І І І
-5  \ -3  3 »Лб

-З • ■
..  . В

а) 5; б) 20; в) Ю; г) >/10.

3. Середина відрізка з кінцями А (11; —1) і В (3; 7) має коор­
динати.

а) (14; 6); б) (7,3);

в) (8 ;-8 ); г) (4;-4).

4. Прямій Зі + у — 7 = 0 належить точка.

а) Л(1;2); б) В (-2;3);

в) <7(7; 0); г) 0(2 ; 1).

5. Через початок координат проходить пряма...

а) 2* — 5у = 0; б) х  + 5 = 0;
/

в) у — 2 =  0; г) Зх + Ау — 1 — 0.

6. На якому з малюнків а-г зображено графік йрямої у => 4?

-н -Н



хест о

7. Яку пряму зображено 1*
на малюнку? 3-
а )у = -2 ; б) * = -2 ; _ ' і. о . *

•5 ”3 “І' 1 3 $
в) у = 2; г) * + у = 2. -3

8. Пряма х + 2у — 5 — 0
перетннае вісь Ох у
точці.

а) А (5; 0); б) £ (-5 ;0 ); в) С(0;2,5); Г) 0 { 0;5).

9. Кутовий коефіцієнт прямої, 
зображеної на малюнку, 
дорівнює...

») - 3 ;  6)

в) -  І; г) 3.

10. Рівняння кола, зображеного 
на малюнку, має вигляд...

а )(*  + 2)3 + (у -1 )3 = 4;
б) (* — 2)3 +  (у + 1)2 = 4;
в) (х +  2)3 +  (у -  І)2 =  2;
г) (ж — 2)2 + (у +  І)2 = 2.

11. Колу, рівняння якого (ж + 4)2 + (у -  З)3 = 25, належить 
точка.

а) Л(3; 1); б) В(0;1); в) С (-4 ;7 ); г) 0(1;3).

12. Коло, рівняння якого- (* -  5)2 + (у + 4)2 -  25, перетинав 
вісь Оу у точці...

а)Л(0;4); б )В (0 ;-9 ); в )С (0 ;-4 ); г) 0(4;0).



13. cos 120° = ■.. ■ a) б) в) ~ : r)

14. 2ctf 135°= a) -2 ; 6) —2 л/3; в) 2 >/3; г) 2.

15. sin (180° — at) =  • ■ ■

a) —sin а; б) сое а; в) — cos a; r) sin a.

16. Основа перпендикуляра, опущеного з точки А (—4; 5) на 
вісь Оу, має координати—

а )(0 ;-4 ); б) (0;5); в) (-4 ; 0); г) (0, -5 ).

17. Довжина медіани ВК трикутника ABC з вершинами 
А (-3 ; 3), В (4; 1) і С (3; 5) дорівнює...

а) 5; б) в) 65; г) 25.

18. Рівняння кола б центром у точці А (3; —1), яке проходить 
через точку В (5; -3 ), має вигляд.

а) (* +  З)2 + (if -  І)2 = 8;
б) (х — 5)2 + (|f + З)2 = 64;
в) (* -  З)2 +  (у +  І)2 =  8;
г) (х — 5)2 +  (» + З)2 = 8.

у
19. Осі Оу паралельна пряма...

а) 2* +  Зу = 0; б) ї х — 5 = 0; 
в) 4» + 3 = 0; г) х + у -  1 = 0.

20. Рівняння прямої, що проходить через початок координат 
і точку Л(—4;2), має вигляд.

а) у = 1х\ б) у = -2х;

у 1  ̂ 1в) У= 2 х; г) У~ ~ 2 Х'



І9СТ а

ВАРІАНТ З

1. Яка точка на малюнку має <7
коордивати (—3;5)7 о  4"

а) А; б) В\ в) С; г) 0 . 2- ■
о *■II І І І- №

• - в  • 2 4 в2. Відстань міх точками - 2..
■4(0; 1) і 5(3; 5)
дорівнює... .

а) Зл/5; б) 5; в) 25; г) у/Ь

3. Середина відрівка о кінцями А (—3;—6) і В (—5; 8) має 
координати.

а) (—8; 2); б) (-4 ; 1);

в) (2; 14); г )(-2 ;1 4 ).

4. Прямій 4х — у + 9 = 0 належить точка...

а) -4(1; -2 ); б) В (0;8);

в) С (—2; 0); г) Д (-2;1).

5. Через початок координат проходить пряма...

а) у +  4 = 0; б) х -  5 = 0;

в)3* +  у = 0; г) 2х>+ Ьу -  1 -  0.

в. На якому о малюнків а-г зображено графік прямої у — 4?



ХЄСТ о* дски^тио» яці/̂ ирн*ігіи пи

7. Яку оряму зображено 
на малюнку?

'  а) х = 5; б) * + у = 5;

в) у — -5 ; г) * = -5 .
8. Пряма Зіс +  2у — 8 = 0 

перетинає вісь Оу у 
точці...

4 . . 

2-
I I І І І І > І І І»-Г « > 3 4 *—З- •

а) А (0; 4); б) В(4;0); в) С (о; 2 1 ) ; г> 0 (0 ;-4 ).

9. Кутовий коефіцієнт прямої, 
зображеної на малюнку, 
дорівнює...

*> 4
в) 2;

4
г) —2.

10. Рівняння кола, зображеного 
на малюнку, має вигляд..
а ) (* -2 )2 + (у+ 1 )2 = 4
б )(*  + 2)3 +  ( у -  І)2 = 4
в) (* +  2)2 + (у — І)2 =  2
г) (* — 2)3 +  (у + І)2 = 2

11. Колу, рівняння якого (х -  7)2 + (у -  І)2 =  9, належить 
точка...

а) А (4;7); б) В (7; 4); в) 0(0; 1); г) V  (7; -4 ).

12. Коло, рівняння якого (*'+ 2)2 +  (у -  4)3 — 16, перетинає 
вісь Ох у точці...

а) А (2; 0); б) В (0;-2); в) С (-4;0); г) І>(-2;0).



50 Тест З

7. Яку пряму зображено 
на малюнку?

а) ж,= —4; б) х + у = 4;

в) х = 4; г) у = 4.

8. Пряма £ — Зу + 6 — 0 
перетинас вісь Оу у 
точці...
а)Л(2;0); б)В(0;2);

в) С (0 ;-б ); г )Л (0 ;-2 ).

9. Кутовий коефіцієнт прямої, 
зображеної на малюнку, 
дорівнює.

5 '  '

З- •
. І.. 

І ♦ І І І І < 4-І
- 3 - 1  +  1 З

■*3 ■
—5. .

І»

•) - і ;

в) 2;
<4
г) -2 .

(І

\
Я£ о «> -+-■1 1 І 1 \

- Ь  - З  - 1  ■ \ 1  з  5

-3: :\

10. Рівняння кола, зображеного 
на малюнку, має вигляд...

а) (ж + 2)а + у2 = 16;
б) (ж -г^  +  у2 = 4;
в) (ж + 2)3+ у2 = 4;
г) (х -  2)а + у2 = 16.

11. Колу, рівняння якого (ж + 2)2 + (у -  І)2 -  16, належить 
точка...

, а) 4(2; — 1); б) В (5;-2); в) 0(2; 1); г) Я (-2 ;6 ).

12. Копо, рівняння якого (ж+1)2 + (у — З)2 = 9, перетинає вісь 
Ох у точці...
а) -4(2;3); 6) Я(1;0); в ),С (-3 ;0 ); г) 0(-1;О ).



І.ЄСТ 3. декартов $ коороинати на площин* VA

13. sin 150° = • • ■
W

14. cos 135° = • ■ ■

• 15. ctg(180° - « )  = -■•

а) tga; 6 ) -tga ; в ) -ctg at; г) ctg a.

16. Основа перпендшсуляра, опущеного о точки А (5; —2) на 
вісь Оу, мае координати...

✓

а )(0 ;-2 ); б) (5;0); в) (0;5); г) (-2 ;0 ).

17. Довжина медіани ВО трикутника ABC з вершинами 
А (3;—3), 5(0;4) і С (—3;3) дорівнює...

а) 2; б) 16; в) 8; г) 4.

18. Рівняння кола з центром у точці А (8; —9), яке проходить 
через точку В (3; 3), має вигляд...

а) (* -  8)2 + (у + 9)2 = 13;
б) (ж — 8)2 + (у + 9)2 = 169;
в) (х +  8)2 + (у -  2)2 = 169;
г) (х -  З)2 + (у -  в)2

*
10. Осі Ох паралельна пряма...

aj 2ж +  5у = 0; б) 2 * -7  = 0;
в) 4у + 3 =  0; г) * - у - 7  = 0_.

20. Рівняння прямої, що проходить через початок координат 
і точку А (—2; 6), має вигляд.

а) У =  -3 * ; б) у =  3х;

\  1 ч 1в) » = 3 * ; г) У = ~ з*-

у \/3 .1  . \/3 V 1
а> Т : 2’ В)_Т ; ~2

*) 6) і; ») - - у ;  г) - і



ВАРІАНТ 5

V

ІО

В 1 +I I  І ♦ 1 І
—3 —1 1 ’ 1 З

с

о А і

1. Яка точка ш  малюнку має 
координати (0; —3)?

а) А; б) В; в) С; г) й.

2. Відстань між точками 
А (9 ;-4 )і£ (3 ;4 ) 
дорівнює...

а) 100; б) 14; в) 6; г) 10.

3. Середина відрізка а кінцями Л (-8 ; 1) і В(4;3) має
координати...

а) (-2 ; 2); б) (-4 ; 4);

в) (12; 2); г) (-1 2 ;-2 ).

4. Прямій Зх — 2у — 7 = 0 належить точка.

а) А (—1;2); 6) В (1 ;-2 );

в) 0 (3 ;—1); г) Я(4;2).

5. Через початок координат проходить пряма. ■ •
а) 5ж — 2у — 3 = 0; б)*у — 4 = 0;

#■

в) ж + 2 = 0; * г) 7х + у = 0.

6. На якому з малюнків а-г зображено графік прямої у = 5?



1ВСТ <*. декортові коорстакоти на площин»

7* Яку пряму зображено 
на малюнку?

а) * = “ 4;

в) У = 4;

б) х = 4; 

г) у = —4.

8 .-Пряма 2х — у + 6 = 0 
перетинає вісь Ох у 
точці...
а) 4(3;0); б)Я (0;6);

в) С (0 ;—3); г)Д <-3;0).

9. Кутовий коефіцієнт прямої, 
зображеної на малюнку, 
дорівнює.

і

3 -

1. 0 *

—5 . 3  - І  -

—3 •

1 3  5

а) -4 ; 

• > ?

6)4;

0 - і

10. Рівняння кола, зображеного 
на малюнку, має вигляд...

а )х2-+(у + 2)2 = 9;
б) *3 +.(у -  2)2 = З
в) *2 + (у — 2)2 = 9:
г) (х -  2)а + у2 = 9.

11. Колу, рівняння якого (* -  І)2 + (у + 2)2 = 4, належить 
точка.
а) Л (1;-2); б) В(2;1); в) С (3 ;-2 ); г) £1(0;2).

12. Коло, рівняння якого (х -  2)3 + (у+ З)2 = 4, перетинає вісь 
Оу у точці...
а) Л (0;-3); б) В(0;3); в) С (-3;0); г) £>(2;-5).



ifeCT з

13. 2 cos 120° =  • •• a )-V 3 ; б) \/3; в) 1; г ) -1 .

14. ctg 136° = • • • а) 1; б) -1 ; в) л/3; г) -л/З.

15. 4sin(180° — «)=•■•

а) —4 sin а; б) 4 sin о; в) 4 cos а; г) —4 сов а.

16. Основа перпендикуляра, опущеного а точки >1(5; -6 ) на
вісь Ох, має координата__

а) (0;—6); б)(0;5); в) (5;0); г) (-6 ; 0).

17. Довжина медіани ВК трикутника ABC а вершинами 
А (—2; —1), В (6; 1) і С (2; 3) дорівнює.

а) б; б) 36; в) V37; г) 37.

18. Рівняння кола з центром у точці Л (—2; 3), яке проходить 
через точку В( 1; 7), має вигляд.

а) (ж + 2)2 + (у — З)2 — 5;
б) (ж — 2)2 + (у + З)2 =s 25;
в) (ж — 2)2 + (у + З)3 = 5;
г) (* +  2)3 +  (у -3 )3 =  25.

19. Осі Оу паралельна пряма.

а) Зж + 7у = 0; б) 6 у -5  =  0;
в) 5ж — 6 = 0; г) ж — у = 3.

20. Рівняння прямої, що проходить черео початок координат 
і точку А (—6; 2), має вигляд.

а) у = —Зж; б) У = -|*5



ІЬ сТ  З . Декортові координати на площині

ВАРІАНТ в

1. Яка точка на малюнку має 
координати (—1; -5 )?

а) А; б) В; в) С ; г) В.

2. Відстань між точками 
А (6; 15) і В (1; 3)
Дорівнює...

а) л/ЇЗ; б) 169; в) 17; г) 13.

А•  - -в

. .4

. .7

В .

14 -І- і І №І І І І І І 
.  _ 4  _ а  4 . а «  в
с - 4

.О

3. Середина відрізка з кінцями А (—2; 5) і В (—6; 1) має коор­
динати. ..

а) (-8 ,6 ); б)(4;4); в) (-4 ,3 ); г )(-4 ;-4 ).

4. Прямій 5* + 2у — 16 = 0 належить точка...

а) А (3,2); б )Я (-1 ;8 );

в)С (2;3); г) Я (0;-8).

5. Через початок координат проходить пряма...

а )5 * -2 у  = 0; б) 6* + у -  3 = 0 ;'.

в) і - 2  =  0; г )у  + 3 = 0.

в. На жому о маямнщй' а-г аобряжено графік прямої у = З?

___
і . .

.1 И І, +Ч-І-4*і. 1



7. Яку пряму зображено 
на малюнку?

а) у = - і ;  6) х =  -1 ;

в) х + у = —1; г) х = 1.
8. Пряма 5х + у + 4 = 0 

перетинає вісь Оу у 
точці...
а)Л (-4;Я ); б)Д (0;4);

в) С (0;-4 ); г) 0(1 ; 5).

9. Кутовий коефіцієнт прямої, 
зображеної на малюнку, 
дорівнює.,.

а) 3; б) 3;

56 _____________ _________________

10. Рівняння кола, зображеного 
на малюнку, мас вигляд...

а) (х + І)2 +  (у + 2)2 = 2;
- б) (х -1 )2+ .(у -1 )2 = 2;

в) (х + І)2 + (у + 2)2 = 4;
г) (х -  І)2 + (у -  2)2 = 4.

Тест З

11. Колу, рівняння якого (аг + 2)г + (у +  І)2 = 25, належить 
точка...

*М (3 ;І); б)Я (1;3); в)<7(-1 ;-3); г)і> (-2 ;5 ).
12. Коло, рівняння якого (і+ 4 )2+ (у -1 )2 = 1, перетинає вісь 

Ох у точці...

а)Л(4;0); б) £ (-2 ;0 ); в )С (-4 ;0 ); г)Д (0;1).



іест  j .  декортові координати на гм<пцин< » (

13. V3 sin 120° = ■ • ■ а) б) в) г)

14. tg 135° = ■ ■ • а) —л/3; б) уД, в) 1; г) -1 .

15. 3cos(180°-<*) = •••

а) 3 cos а; б) 3 sin а; в) —3 cos а; г) —3 sin а».

16. Основа перпендикуляра, опущеного а точки Л (—1;4) на 
вісь Оу, має координати...

а )(-1 ;0 ); б )(0 ;-1 ); в) (0 ;-4 ); г) (0;4).

17. Довжина медіани С К трикутника ABC о вершинами 
А (-2 ; 3), В (2 ;-1 ) і С(3; 5) дорівнює...

а) 5; б) 3\/2; в) 18; г) 25.

18. Рівняння кола з центром у точці А (1; 2), яке проходить 
через точку В (4; —2), мас вигляд.

а) (а? — І)2 + (if — 2)2 = 5;
б) (* +  1)2 + (у+2)3 = 25;
в) (X -  І)2 +  (у -  2)2 = 25;
г) (* + 1)2 +  (у + 2)2 = 25.

19. Осі Ох паралельна пряма.

а) 4*+  7 = 0; б). 5 у -1  = 0;
в) х — у =  1; г) 2і + 5 = 0.

20. Рівняння прямої, що проходить через початок координат
і точку А (4; -2 ), мас вигляд...

а) =  б) у = ~ х ;

в) у =  2с; г) у =  ^ ж.



оо Тест 4

Тест 4. ПЕРЕТВОРЕННЯ ФІГУР 
НА ПЛОЩИНІ

ВАРІАНТ 1
1. Який з відрізків, зображених на 

малюнку, симетричний відрізку 
АВ відносно точки 0?

а) А#7У; б) <Л7;
в) СК\ г) РД.

2. Точка і4', симетрична точці А (2; 3) відносно початку 
координат, має координати.

а) (-2 ; 3); б )(-2 ;-3 ); в )(2 ;-3 ); г) (-3 ;-3 ).

3. Який з трикутників, зоб­
ражених на малюнку, си­
метричний трикутнику 
АВС відносно прямої / ?

а) ХОУ-,

б) П № ;

в) КРЩ

г) NMK.

4. ІЬчка А*, симетрична точці Л(—2;3) відносно осі Оу, 
має координати.

а) (2 ;-3 ); б )(-2 ;-3 ); в)(2;3); г )(3 ;-2 ).

5. В яку точку переходить при поворо­
ті навколо точки О на кут 45° за 
годинниковою стрілкою точка АЧ

а) В; б) С;

в) г) К.



ївст  4 . перетворення фігур на площині б»

6 . Скільки осей симетрії має прямокутник?

а) одну; б) дві;
в) чотири; г) безліч.

7. Яке з тверджень а-г є неправильним?

а) При осьовій симетрії фігури переходять у рівні фі­
гури.

б) Середина відрізка с його центром симетрії.
в) При симетрії відносно прямої пряма, перпендикуляр­

на до осі симетрії, переходить сама в себе.
г) При симетрії відносно точки кожна пряма переходить 

у паралельну їй пряму.
►

8. При осьовій симетрії рівносторонній трикутник АВС зі 
стороною 12 см переходить у трикутник АіВіСі. Чому 
дорівнює периметр трикутника А\В\Сі1

а) 24 см; б) 12 см;
в) 6 см; г) 36 см.

9. На якому з малюнків а-г е подібні трикутники?

10. На малюнку відрізок БЕ паралельний АС. 
Яве з тверджень а-г е правильним? 
Трикутники ЛВС і йВЕ . ..

а) подібні за 1 ознакою; В
б) подібні за 2 ознакою;
9) подібні за 3 ознакою;
г) не є подібними.



1 М Т  4

11. На малюнку прямі АВ і С7? 
паралельні. Знайти 
що АВ = 3 см, £Ю 
ОС = б см.

а) 3 см; б)
в) 6 см; г)

12. На малюнку АВ — 10 см, ВМ = 8 см,
ВС — 5 см, BN — А см. Яке з тверд­
жень а-г е правильним? Т̂ икутнижн 
АВС і МЯЛГ...

а) подібні за 1 ознакою;
б) подібні.за 2 ознакою;
в) подібні за 3 оовакою;
г) не є подібними.

13. Сторони трикутника АВС дорівнюють 5 см, б см і 7 см, а 
трикутника МНК 10 см, 18 см і 21 см. Яке з тверджень 

’а-г е правильним? Трикутники АВС і МІЇК. ..

а) подібні за 1 ознакою; б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 оонакою; г) не е подібними.

14. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 12 см. Об­
числити довжину катета, проекція якого на гіпотенузу 
дорівнює 3 см.

а) 36 см; б) 15 см; в) б см; г) 9 см.

АВ АС15. У трикутників АВС і АИК кут А спільний, -г-гг = —— =
2 Аи АК

= Знайти периметр трикутника АВС, якщо пери­
метр трикутника АОК дорівнює 48 см.

а) 72 см; б) 19,2 см;
в) 32 см; г) не можна визначити.

АО, як- 
= 12 см,

2 см; ' 
1, 5 см.
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16. При симетрії відносно осі Оу пряна х = —4 переходить 
у пряму...

а) у = 4; 
в) у =  -4 ;

б) х — 4; 
г) х — —4.

17. Прк симетрії відносно початку координат коло
(г  — 2)а +  (у +  З)2 =  9

переходить у коло...
а) ( * -2 )3 +  (у -3 )а = 9;
б) ( і  + 2)2 + (у — 3)а = 9;
в) ( і  + 2)а +  (у + З)3 = 9;
г) (х + З)2 +  (у — 2)3 = 9.

18. При симетрії відносно точки С точка А (—1;— 8) перехо­
дить у точку В (3; —4). Знайти координати точки С.

а) С (1;.-6); 
в) С*(4; 4);

б) С & -І2 );  
г) С (-4 ;-4 ).

19. На малюнку відрізок БЕ паралельний стороні АС три­
кутника АВС. Знайти ВО, якщо ОЕ = 6 см, АС = 
=  9 см, АБ — 4 см. Яке з рівнянь а-г відповідає умові 
задачі, якщо довжину сторони В Б поонаЧено черео х см?

а)%

»)

* +  в 
х

4
9’ 
б 
9 і

б)

г)

х -  4
х — 4

х + 4  V ' х
20. Прямі АС і В р  перетинаються у точ­

ці О, АВ1) С Д  АВ = 5 см, СО ~ 15 см. 
Знайти Ар, ярцо АС = 16 см.

а) 2 см; 

в) 48 см;

б) 4 см; 

г) 5  ̂ см.
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ВАРІАНТ 2
1. Який о відрізків, зображених на 

малюнку, симетричний відрізку 
АВ відносно точки О?

а) MN\ б) СК\

в) РК\ г) ОС.

2. ТЬчка А', симетрична точці А(3; 1) відносно початку 
координат, мас координати.

а) (3; 1); 
в) (—3; 1);

б) (-і;3 );
г) (—3;—1).

3. Який з відрізків, зображених на 
малюнку, симетричний відрізку 
АВ відносно прямої І ?

а) АгВц

б) А2В2;
в) АіВз;
г) А2В4.

4. Точка А', симетрична точці А (5; —2) відносно осі 0х, 
має координати.

а) (-5 ;-2 ); б) (-5 ; 2);
в) (5; 2); г) (-2 ; 5).

5. В яку точку переходить при поворо­
ті навколо точки О на кут 90° за 
годинниковою стрілкою точка А?

а) М;

в) К-,
б) ЛГ; 
г) В.
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в. Скільки осей симетрії має квадрат? 
а) одну; б) дві;
в) три; г) чотири.

7. Яке в тверджень а-г € неправильним?

а) При симетрії відносно точки фігури переходять у рів­
ні фігури.

б) При симетрії відносно пряної оберігається відстань 
між точками.

в) Рівнобедреник трикутник має центр симетрії.
г) При повороті навколо точки відрізок переходить у 

рівний йому відрізок.

8. При повороті навколо точки О квадрат АВСО зі сторо­
ною 7 см переходить у квадрат АіВіС\Бі. Чому дорівнює 
периметр квадрата АіВіСі А ?

а) 49 см; б) 28 см;
в) 21 см; г) не можна визначити.

9. На якому о малюнків а-г е подібні трикутники?
і а

[V
10. О — точка перетину діагоналей АС і В О трапеції АВСО. 

Яке з тверджень а-г є правильним? 'Трикутники АОО і 
СОВ...+■

а) подібні оа 1 ознакою;
б) подібні оа 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою;
г) не є подібними.
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11. Відрізок ОЕ паралельний стороні АВ трикутника АВС. 
Знайти сторону АВ, якщо СО = 3 см, я 
АС = 5 см і йЕ  = 9 см.

а) 27 см; б) 54 см;
в) 7,5 см; г) 15 см.

12. На малюнку АВ = 18 см, АО = 6 см, АС = 12 см і 
АЕ = 4 см. Яке з тверджень а-г с правильним? Трикут­
ники АОЕ і АВС. ..

а) подібні за 1 ознакою;
б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою;
г) не с подібними.

13. Сторони трикутника АВС дорівнюють 5 см, б см і 7 см, а 
трикутника МИК — 10 см, 13 см і 14 см. Яке з тверджень 
а-г с правильним? Трикутники АВС і М И К...

а) подібні за 1 ознакою; б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою; г) не є подібними.

14. Проекції катетів прямокутного трикутника на гіпотенузу, 
дорівнюють 16 см і 4 см. Знайти висоту трикутника, про­
ведену до гіпотенузи.

а) 8 см; б) 64 см; в) 20 см; г) 12 см.

АВ АС15. У трикутників АВС І АМИ кут А спільний, -т-гг = -гтт — ̂ _ АМ Ап
= - .  Знайти периметр трикутника АМІЇ, якщо пери-и ,
метр трикутника АВС дорівнює 30 см.

а) 20 см; б) 12 см;
в) 45 см; г) 18 см.
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16. Прк симетрії відносно осі Оу иряма х = 3 переходить 
у пряму.. .

а) У — 3; б) х = -3 ;
в) у ~  -3 ; г) х =  3.

17. При симетрії -відносно початку координат коло
(а: -  5)2 + (у + І)3 = 9

переходить у коло...

а) (х — 5)2 + (у+  І)2 = 16;
б) (ж +  5)2 + (у + 1)2 = 9;
в) (* -  5)2 + (у -  І)2 — 16;
г) (х + 5 )2 + (у — І)2 = 9.

18. При симетрії відносно точки С точка А {—7; 6) переходить 
у точку В (—3; —8). Знайти координати точки С.

а) С (—10; —2); б) С (1;-22);
в) С (-5 ;-1 ); г) С (-1.1; 20).

19. На малюнку відрізок ОЕ паралельний стороні ВС три- 
кутника АВС. ВС — 10 см, БЕ ~ 4 см і ВО = 3 см. 
Знайти сторону АО. Яке з рівнянь а-г відповідає умові 
задачі, якщо довжину сторони А О. позначено через х см?

^ і - Я 1 6) ЇТ з  =  ®  / \ .
. * + 3 4 . X 4 а /----

X ” 10 ’ 3 -  х — 10 ' в і ___
20. Прямі АО і ВС перетинаються у точці О, АВ || СБ, 

АВ ~  6 см, СБ — 8 см. Знайти ВО, 
якщо ВС — 21 см.

а) 9 см; б) 12 см;
в)* 28 см; г) 15,5 см.
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ВАРІАНТ З
К

1. Який з відріоків, оображених на 
малюнку, симетричний відрізку 
АВ відносно точки О?

а) МК; б) РЯ;

в) КМ-, г) СЛ.
2. Точка А!, симетрична точці 

А (—2; 3) відносно початку 
координат, має координати...

а) (3; —2); 6) (2;3);
в) (—2;3); г) (2 ;-3 ).

3. Який э трикутників, 
оображених на малюн­
ку, симетричний три­
кутнику АВС віднос­
но прямої П

а) АіВіСі;

б) АзВцСз',

В) А3В3С3',

г) А2В3С4. _
4. ТЬчка А', симетрична точці Л (-4;3) відносно осі Оу, 

має координати.

а) (-4 ; -3 ); .6) (4;3);
в) (3;—4); г) (4 ;-3 ).

5. В яку точку переходить при поворо­
ті навколо точки О на кут 270° за 
годинниковою стрілкою точка А?

а) М ; б)
в) К-, г) Ь.

О*
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в. Скільки осей симетрії мае копо? 

а) одну; б) дві;
в) жодної; г) безліч.

7. Яке о тверджень а-г € неправильним?

а) Прн симетрії відносно прямої кут переходить у рів­
ний йому кут.

рівний йому відрізок.
в) Ромб не мас центра симетрії.
г) При симетрії відносно точки пряма, що проходить 

через неї, переходить сама в себе;

8. При симетрії відносно точки О квадрат АВСО зі сторо­
ною 8 см переходить у квадрат Аі В±Сі Оі • Чому дорівнює 
периметр квадрата АіВіСіОі?

10. Прямі Ай  і ВС паралельні, а прямі АВ і СО перетина­
ються у точці О. Яке 8 тверджень а-г є правильним? 
Трикутники АОВ і ВОС. .,

б) При повороті навколо точки відрізок переходить у

а) 64 сы; б) 32 см;
в) 24 см; г) не можна визначити.

9. На якому з малюнків а-г е подібні трикутники?
В *

С

Р

а) подібні за 1 ознакою;
б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою;
г) не е подібними.



11. Відрізок ОЕ паралельний стороні ВС трикутника АВС.
0найти сторону ИЕ, якщо АЕ = б см, _А 
АС — 21 см, ВС = 14 см.

а) 4 см; б) 2 см; °

в) 8 см; г) 49 см.

12. На малюнку АО ~  б см, ВО = 14 см, СО =  9 см, DO = 
= 21 см. Яке з тверджень а-r с правильним? Трикутники 
АВО і CDO.

а) подібні за 1 ознакою;
б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою;
г) не є подібними.

13. Сторони трикутника ÀBC дорівнюють 6 см, 7 сн і 9 см, 
а .сторони трикутника MNK — 18 см, 22 см і 27 см. 
Яке з тверджень а-r е правильним? Трикутники АВС і 
MNK ...

а) подібні оа 1 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою;

б) подібні за 2 ознакою;
г) не є подібними.

14. Знайти гіпотенузу прямокутного трикутника, якщо один
з його катетів дорівнює 6 см, а його проекція на гіпоте­
нузу — 4 см.

а) 24 см; б) 10 см; в) 5,5 см; г) 9 см.

АМ А№15. У трикутників АВС і АА/УУкут А спільний, -  = - —  —
 ̂  ̂ Ао  АС

= Знайти периметр трикутника АВС, якщо пери-«З
метр трикутника АМИ дорівнює ЗО см.

а) 45 см; б) 20 см; в) 12 см; г) 18 см.
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16. При симетрії відносно осі Ох пряма у ~ —2 переходить 
у пряму...

18. При симетрії відносно точки С точка А (8; —9), переходить 
у точку В (2; —1). Знайти координати точки С.

19. На малюнку відрізок ВС паралельний стороні ОЕ три­
кутника АБЕ. Знайти АВ, якщо ВС ~ 3 см, ОЕ = 
= 4 см і ВО = 5 см. Лке з рівнянь а-г відповідає умові
о здачі, якщо довжину сторони АО пооиачено черва х см?

20. Прярі АВ і СО перетинаються у точці О, АС || ВО, 
АС = 4 см, В О — 16 см. Знайти АО,

а) У = -2 ; б) у = 2;
в) х = 2; г) х = —2.

переходить у коло...
а) (х — б)2 + (у + З)2 = 5;
б) (х — б)2 + (у -  З)2 = 25;
в) (х + б)2 + (у — З)2 = 5;
г) (х — б)2 Ц- (у + З)2 = 25.

а) С (—4; 7); б) (7(14;-17);
в) С (5; -5 ); г) 0(10; —10).

якщо АВ — 15 $м.

а) 12 см; б) 3,75 см;
в) б см; г) 3 см.
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ВАРІАНТ 4
1. Який з відрізків, зображених на 

малюнку, симетричний відрізку 
АВ відносно точки О?

а) СО\ б) СЯ;

в) Л/ЛГ; г) СК.

2. ТЬчка А', симетрична точці А (—4; 2) відносно початку 
координат, має координати...

а) (2; —4); б) (4 ;-2 );
в) (-4 ;-2 ); г) <4;2).

3. Який з відрізків, зображених на малюнку, симетричний 
відрізку АВ відносно прямої І ?

а) А\В\',

б) А2В2І

в) А3В3',
г) А4В4.

4. Точка А*, симетрична точці А (—3;—5) відносно осі Оу, 
мас координати...

а) (-5 ; -3 ); б) (3; 5);
в) (-3 ;5 ); г) (3 ;-5).

5. В яку точку переходить при поворо­
ті навколо точки О на кут 45° за 
годинниковою стрілкою точка А?

а) М і б) ЛГ;
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6. Скільки осей симетрії має прямокутник?

а) одну; б) дві;
в) безліч; г) жодної.

7. Яке з тверджень а-г є неправильним?

а) При повороті навколо точки кут переходить у рівний 
йому кут.

б) При симетрії відносно прямої пряма, паралельна осі, 
переходить у паралельну їй пряму.

-в) Фігури, симетричні відносно точки, рівні.
г) Промінь мас центр симетрії.

8. Пря симетрії відносно прямої / рівностороавій трикутник 
АВС зі стороною 10 см переходить у трикутник АіВіСі. 
Чому дорівнює периметр трикутника А\В\Сі?

а) 40 см; б) 15 см;
в) ЗО см; г) не можна визначити.

9. На якому з малюнків а-г е подібні трикутники?

M) s N
10. CD — висота прямокутного трикутника АСВ. Яке з 

тверджень а-г є правильним?
Трикутники АСВ і ADC...

а) подібні за 1 ознакою;
б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою;
г) не є подібними.
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11. Прямі АВ і СО паралельні, а прямі АО і ВС перетина­
ються в точці О. Знайти ОО, якщо 
АВ = 6 см, СО — 10 см і ВО =  15 см. л

а) 25 см; б) 11 см;
в) 19 см; т) 9 см.

12. На малюнку АВ = 3 см, ВМ — 2 см, ВК — 4 см, ВС — 
= 6 см. Яке э тверджень а-г е правильним? Трикутники 
А В С іМ В К ...

а) подібні ва 1 ознакою;
б) подібні эа 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою;
г) не є подібними.

13. Сторони трикутника АВС дорівнюють 4 см, 5 см і 7 см, 
а сторони трикутника ОРК — 16 см, 20 см і 28 см. Яке з 
тверджень а-г є правильним? Трикутники АВС і О РК...

а) подібні за 1 ознакою; б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою; г) не є подібними.

14. Висота прямокутного трикутника, проведена до гіпоте­
нузи, дорівнює 6 см, а проекція одного з катетів на гіпо­
тенузу — 4 см. Знайти гіпотенузу.

а) 9 см; б) 13 см; в) 10 см; г) 5,5 см.

АВ АС15. У трикутників АВС і АйЕ  кут А спільний, =
З= - .  Знайти периметр трикутника АОЕ, якщо пери­

метр трикутника АВС дорівнює 21 см.

а) 49 см; б) 9 см;
в) 6,3 см; г) 14,7 см.
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16. При симетрії відносно осі Ох пряма у = 7 переходить 
у пряму...

а) х =  —7; б) х =  7;
в) у = 7; г) у -  -7 .

17. При симетрії відносно початку координат коло
(* -1 )2 + (у -7 )3 = 4

переходить у коло.

а) ( х -  1)2 +  (у + 7)3 = 4і

б) (* + 1 )3 + (а + 7)2 = 1;
в) + І)2 + (у + 7)2 = 4;
г) (* + 1)2 + ( » -7 )2 = 1. <

18. При симетрії відносно точки С точка А (—2; 7) переходить 
у точку В (-6 ; —б). Знайти координати точки С.

а) С (-8 ; 2); 6) С (-10;-17);
в) С (2; 19); г) С (-4 ;1).

19. На малюнку відріоок МЫ паралельний стороні ВС три­
кутника АВС. Звайти АВ, якщо МЫ = 2 см, ВС —
— 5 см і ВМ = 9 см. Лке о рівнянь а-г відповідає умові
задачі, якщо довжину сторони АВ повношено черео х см?

\ * ?  (V * ® і .
*> Ї + 9  =  Г  *> — = 5 -
. X 2 V 9-аг 2

В) 9 ~ х ”* 5 ’ Г) * ~ 5' в
20. Прямі АО і ВС перетинаються у точці О, АВ || СО, 

АВ = б ш  і Сї) ар.9 см. Знайти <Ш,
якщо АО ~  20 ем. А в

М і~ \ к

а) 8 см; б) 12 см;

в) із іс м ; г) 6 см.З
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ВАРІАНТ 5

1. Який з відрізків, зображених на 
малюнку, симетричний відрізку 
АВ відносно точки О?

а) СЛ; 6) СК ;
в) САГ; г) СТ.

Л ‘

м
о

2. ТЬчка А', симетрична точці А (4; —2) відносно початку 
координат, має воорданати.

а) (-2 ; 4); б) (4; 2); в) (-4 ; -2 ); г) (-4 ; 2).

3. Який а трикутників, зоб­
ражених на малюнку, си­
метричний трикутнику 
АВС відносно прямої т  ?

а) А\В\С\\

б) А^ВзСз]

в) А^ВзСз', 
і)  А4В4С4.

4. ТЬчка А симетрична точці А (—4; —3) відносно осі Ох, 
має координати.

а) (—4; 3); 
в) (4;-З );

б) (3; —4); 
0  (4;3).

5. В яку точку переходить при поворо­
ті навколо точки О на кут 60° за 
годинниковою стрілкою точка А ?

а) К-

в) М\

б) ЛГ;
г )  І .
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6» Скільки осей симетрії має ромб? 

а) одну; б) дрі;
* в) безліч; г) жодної.

7. Яке о тверджень а-г є неправильним?

а) При симетрії відносно точки О пряма, що не про­
ходить через, точку О, переходить у паралельну їй 
пряму.

б) Прямокутник не має центра симетрії.
в) При повороті фігури переходять у рівні фігури.
г) При симетрії відносно прямої оберігається відстань 

між точками.

8. При повороті навколо точки О прямокутник АВСО зі сто­
ронами 5 см і 6 см переходить у прямокутник АіВіСіО\. 
Чому дорівнює периметр прямокутника АіВіЄіОі?

а) не можна визначити; б) 11см;
в) ЗО см; г) 22 см.

9. На якому о малюнків а-г є подібні трикутшгки?

10. Прямі AB і CD паралельні, а прямі АС і BD перетина­
ються у точці 0 - Яке о тверджень а-г є правильним? 
Трикутники АОВ і COD.. .

а) подібні за 1 ознакою;
б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою;
г) не є подібними.
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11. Відріоок МК паралельний стороні АС трикутника АВС. 
Знайти АС, якщо МК = 10 см, ВК = 15 си,
ВС = 21 см.

а) 7 ̂  см; б) 16 см;
в) 14 см; г) 4 см.

12. На малюнку АО = 15 см, ВО =  12 см,
ОС = 10 см і ОИ = 8 см. Яке о тверд­
жень а-г є правильним? Трикутники 
АВОіСГЮ...

а) подібні за 1 ознакою;
б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за З ознакою;
г) не € подібними.

13. Сторони трикутника АВС дорівнюють 3 см, 4 см і 6 см, 
а сторони трикутника ОРК — 9 см, 12 см і 17 см. Яке з 
тверджень а-г е правильним? Трикутники АВС і О РК...

а) подібні за 1 ознакою; б) подібні за 2 ознакою;
в) подібні за 3 ознакою; г) не е подібними.

14. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 29 см, а 
проекція одного з катетів на гіпотенузу — 4 см. Знайти 
висоту трикутника, проведену до гіпотенузи.

а) 10 см; б) 2 ^ 9  см; в) 5 т/ІЙ) см; г) 100 см.? і
15. У трикутників АВС і АМИ кут А спільний, —~г  — —гр; —' АВ АС/3= —. Знаитн периметр трикутника АМИ, якщо пери-4метр трикутника АВС дорівнює 24 см.

а) 32 см; б) 16 см;
в) 18 см; г) 8 см.
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16. Пря симетрії відносно осі Оу пряма х = — б переходить 
у пряму.. .

а) у = 5; 
в) * = -5 ;

б) у = -5 ; 
-г) х = 5.

17. При симетрії відносно початку координат коло
(* +  9)2 +  (у +  З)3 =  16

переходить у коло...

а) (х -9 )3 + (у -3 )2 = 4;
б) (х — 9)3 +  (у — З)2 = 16;
в) (х + 9)2 +  (у -  З)2 = 4;
г) (х — 9)2 + (у + З)3 = 16.

18. При симетрії відносно точки С точка А (1; —4) переходить 
у точку В {5; —2). Знайти координати точки С.

а) С (6; -6 ); 
в) С (3; —3);

б) С (М ); 
г) С (—3; —6).

10. На малюнку відрізок Л/ІУ паралельний стороні АС три­
кутника АВС. Знайти ВС, якщо =  3 см, АС — їси , 
СЛГ — 8 см. Яке о рівнянь а-г відповідає умові задачі, як­
що довжину сторони ВС позначено черва х см?

»)

*0

З
7’ в)

г)

* +  8 
х -  8 _  З

ж =  7і
20. Прямі АВ і СО веретшваютьея у точ- 
' ці О, АС\\ВО, А С -  12см, В£> =  9 см. 

Знайти АО, якщо АВ =  14 см.

а) 8 ем; б) 6 см;

в) 10 ̂  см; г) 4 см.



11. Прямі АС і ВО паралельні, а пряні АВ і СО перетина­
ються в точці О. Знайти АО, якщо

12. На малюнку АВ = 14 см, МВ =  6 сн, ВС = 7 см, ВК =
— 3 см. Яке о тверджень а-г е правильним? Трикутники 
АВС і МВК.

г) не е подібними.

13. Сторони трикутника АВС дорівнюють 7 см, 9 см і 
10 см, а сторони трикутника МНК — 21 см, 28 см і 
ЗО сн. Яке о тверджень а-г є правильним? Трикутники 
АВС і МИК...

а) подібні за 1 ознакою; б) подібні за 2 ознакою; *
в) подібні за 3 ознакою; г) не є подібними.

14. Гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 25 см, а 
один в катетів — 10 см. Знайти проекцію цього катета 
на гіпотейуоу.

а) 4 см; б) 15 сн; в) 2,5 см; г) 5 см.

АС = 10 см, ВО = 15 сн і ВО — 12 сн.
а) 18 см; б) 3 сн; 
в) 17 см; г) 8 сн.

В
а) подібні за 1 оонакою;
б) подібні за 2 оонакою;
в) подібні оа 3 оонакою;

метр‘трикутника АВС дорівнює 70 сн. 

а) 165 см; б) 20 см;
в) 50 см; г) 28 см.

В



Тест 4. Перетворення фігур на площині 81

16. При симетрії відносно оса Ох пряма у = —4 переходить 
у пряну.

а) * = -4 ; б) * = 4;
в) у = 4; г) у = -4 .

17. При симетрії відносно початку координат коло
(* —8)3 + (у +  3)3 = 1

переходить у коло.

а) (* + 8)2 + (у+  3)3 = 1;
б) (і + 8)2 + (у — З)2 = 1;
в) (* + $)* + ( » -8 )> = 1 ;
г) ( * - 3 ) а +  (у +  8)3 =  1.

18. При симетрії відносно точки С точха А (—5; 2) переходить 
у точку В (3; 8). Знайти координати точки С.

а) С (-2 ;8 ); б) С7(11;14);
в) С (-1 3 ;—4); г) С (-1 ;8).

19. На малюнку відрізок МК паралельний стороні АС три­
кутника АВС. Знайти ВК, якщо АС = 10см, МК  =  8см, 
СК ~  3 см. Яке з рівнянь а-г відповідає умові задачі, 
якщо довжину сторони ВК пооначево черев х см?

ч * Ю *4 * 8
*> = Т  б)
ч X 8 ч і - х  8

в) * + з ” ю ; г) * ~ ю '
20. Прямі АО і В С перетинаються у точці О,

АВ\\СО, АВ ф 10 см, СО = 12 см. Знай­
ти ОВ, якщо ВС — 33 см.

а) 15 см; б) 18 см;
в) 15,5 см; г) 22,5 см.
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Фост 5. ПІДСУМКОВИЙ 

ВАРІАНТ 1

1. Якщо сума двох кутів паралелограма дорівнює 60°, то йо­
то більший кут дорівнює...

- а) 120°; б) 140°; в) 80°; г) 150°.

2. Якщо периметр паралелограма АВСО дорівнює 36 см, а
сторона АВ — 10 см, то сторона ВС дорівнює...

а) 26 см; б) 8 см; в) 16 см; г) 13 см.

3. Якщо діагоналі ромба дорівнюють 6 см і 8 см, то його
периметр дорівнює.

а) 28 см; б) 10 см; в) 20 см; г) 40 см.

4. Якщо діагональ ромба утворює в однією зі сторін кут 40°,
то тупий Кут ромба дорівнює.

а) 140°; б) 120°; в) 100°; г) 160°.

5. Сторона квадрата дорівнює 8 у/2 см. Знайти його діаго­
наль.

а). 16 см; б) 8 см; в) 16л/2 см; г) 8\/2см.

в. Яке з тверджень а-г с правильним?

а) Діагоналі ромба рівні.
б) Якщо протилежні сторони чотирикутника попарно 

рівні, то вів с паралелограмом.
в) Діагоналі паралелограма взаємно перпендикулярні.
г) Чотирикутник, у якого сторони рівві, є квадратом.

7, У трикутнику оі сторонами 5 см, 7 см і 10 см послідовно 
сполучили відрізками середини його сторін. Знайти пери­
метр утвореного трикутника.

а) 22 см; б) 16 см; в) 8ен; г) 11см.
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в. Якщо середня лінія трапеції дорівнює б см, а одна о ос­
нов — б см, то друга основа дорівнює...

а) 1 см; б) 14 см; в) 2 см; г) 7 см.
9. Бічна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює 15 см, 

а основа — 18 см. Знайти висоту трикутника, проведену 
до основи.

а) б см; б) 12 см; в) 24 си; г) 3 л/Ш см.
10. Синус кута А, зображеного на малюнку, 

дорівнює...

*> Ь
■> I і

6 >

■» !■

11. Якщо гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
10 см, а гострий кут — 60°, то катет, прилеглий до дано­
го кута, дорівнює.

а) 6>/5см; б) 10\/3см; в) 5 см; г) 5\/2см.

12. За відомими елементами знайти гіпоуеиуау АВ прямо­
кутного трикутника АВС, зображеного "
на малюнку.

12
*) сов 40е ’ 

П

б) 12«ш40°;

г) 12 сов 40°.

13. Один а катетів прямокутного трикутника дорівнює 7 у/%, 
а прилеглий до нього гострий кут — 60а. Знайти другий 
катет трикутника.

б) 14>/3 см;а) 7 см ;

в) 7 Л  см; г) 21 см.
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14. Якщо точка С — середина відрізка о кінцями А (—4; 1) і
• В (—6; 3), то координати точки С . ..

а) (—10; 4); б) (-5 ;2 );
в) (—10; 4); г) (5 ;-2 ).

15. Відстань між точками М (1; —1) і К  (9; 14) дорівнює.,..

а) 34; б) 17; в) і/Ш ; г) л/233.

16. Рівняння кола о центром у точці Л (1;—3) і радіусом 6 мае 
вигод...

а^ (* — I)2 +  (р +  З)2 —. 6;
б) (* + I)2 + (у — З)2 = 36;
в) (* -  I)2 +  (р 4- З)2 = 36;
г) (ж — I)2 +  (у -  =

17. Рівняння прямої, яка проходить череа точку А (1; 2) і па­
ралельна осі Ох, має вигляд...

а) у - 2 ;  б) аг = 1; в) х + 2у =-0; г) у = 1.

18. Який з відрізків, зображе­
них на малюнку, симет­
ричний відрізку АВ від­
носно прямої П

а) СОі

б) ХУ ;
в) МІУ;
г) ОР.

19. Точка А\ симетрична точці А (2; 3) відносно початку ко­
ординат, має координати...

а) (—2;3); б) (2;-3); в) (-2 ;-3 ); г) (3;2).
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20» Відрізок ОЕ паралельний стороні ЛС 
трикутника АВС. Знайти АВ, якщо 
ОЕ — 4 см, ОВ — 6 см і АС = 10 см.

а) 15 см; б) 2,4 см;
в) 20 см; г) 12 см.

21. Бісектриса АМ кута А прямокутника АВС О поділяє сто­
рону ВС на відрізки ВМ і МС, — ~ — - .  Знайти дов­
жину сторони АВ, якщо периметр прямокутника АВС О 
дорівнює 32 см.

а) 8 см; б) 2 см; в) 16 см; г) 4 см.

22. У ромбі зі стороною 13 см і діагоналлю 24 см послідовно 
сполучили відріоками середини його сторін. Обчислити 
периметр утвореного чотирикутника.

а) 37 см; б) 34 см; в) 64 см; г) 17 см.

23. Знайти висоту рівнобічної трапеції, основи якої дорів­
нюють 15 см і 25 см, а бічна сторона — 13 см.

а) 6 см; б) 24 см; в) 12 см; г) 8 см.

24. Якщо гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює с, а 
гострий кут — а, то висота, пррведенадо гіпотенузи, 
дорівнює.

а) с соя2. а; б) ^ вш 2в;

в) свіп^а; г) сі£а.

25. Довжина медіани ВМ трикутника АВС о вершинами 
Л(1;3), В (7 ;-2 ) і С(7; 1) дорівнює...

а) у/Ь\ б) 25;
в) 10; г) 5.
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26. Рівняння кола, яке проходить черео початок координат, в 
центром у точці А (3; —4) має вигляд...

а) (х -  З)2 + (у + 4)2 = 25;
б) (* — З)2 + (у + 4)2 = 5;
в) (г 4- З)3 + (у — 4)2 = 25;
г) х1 + у2 = 25.

27. Рівняння прямої, що проходить черео початок координат 
і точку А (1; 4), має вигляд.

а) у = -4х; б) у = ~ х ;

в) у = 4х; г) у =  і * .

28. При симетрії відносно осі Ох пряма у =  4 переходить у 
пряму.

а) у = 4; б) у = -4 ;
в) * = 4; г) х — —4.

29. При симетрії відносно початку координат коло
(ж -  4)2 +  (у + 5)2 -  49

переходить у коло...

а) (* + 5)2 + (у -  4)2 = 49; б) (*+  4)3 + (у -  5)2 =  49;
в) ( і  + 4)2 + (у + 5)2 = 49; г) (ж -  4)2 + (у -  5)2 =49.

'  Л__В
30. Прямі АС і ВВ перетинаймо 

ються у точці О, АВ|| СИ,
АВ = 3 см, СИ = 12 см, \
АС = 20 см. Знайти АО. \
а) 16 см; б) 8 см; Д .________  Л
в) 2 см; г) 4 см.
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ВАРІАНТ 2

1. Якщо сума двох кутів паралелограма дорівнює 260°, то 
його меншин кут дорівнює..,

а) 100°; б) 80°; в) 25°; г) 50°.

2. Якщо периметр паралелограма дорівнює 20 см, а одна іо 
сторін у 4 рази більша, ніж друга, то менша сторона па­
ралелограма дорівнює...

а) 4 см; б) 2 см; в) 5 см; г) 8 см.

3. Якщо периметр ромба дорівнює 52 см, а одна о його діа­
гоналей — 10 см, то друга діагональ дорівнює.

а) 12 см; б) 13 см; в) 24 см; г) 26 см.

4. Діагональ квадрата дорівнює 5 \/5 см. Знайти його сто­
рону.

а) 10 см; б) 2,5 см; в) 5 см; г) 5\/5см.

5. Якщо діагональ ромба утворює з однією із сторін кут 80°, 
то гострий кут ромба дорівнює.

і
а) -20°; 6) 40°; в) 10°; г) 80*.

6. Яке а тверджень а-г є правильним?

а) Діагоналі прямокутника перпендикулярні.
б) Діагональ паралелограма є бісектрисою його кута.

. в) Сума протилежних кутів паралелограма дорівнює 
180°.

г) Якщо дві сторони онуждаго чотирикутника рівні і 
паралельш, то він е паралелограмом.

7. Послідовно сполучили відрізками середини сторін рівно- 
бедреного трикутника в основою б см і бічною стороною 
8 см. Знайти периметр утвореного трикутника.

а) 14 см; б) 10 см; в) 11 см; г) 22 см.
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8. Якщо середня лінія трапеції дорівнює 10 си, а одна з ос­
нов у 3 рази більша, ніж друга, то більша основа дорів­
нює. .. ^

а) 5 см; б) 3 -  си; в) 15 си; г) ЗО см.V*
9. Якщо діагональ прямокутника дорівнює 17 си, а одна із 

сторін — 15 см, то сусідня з нею сторона дорівнює...

а) 16 см; б) 8 см; в) 4 см; г) 3 лДб см.

10. Косинус кута В, зображеного на малюнку, А 
дорівнює...

5 / б) 12
12’ 5 ;
12 5
13’ 13' В

11. Якщо гіпотенуза прямокутного трикутника дорівнює 
10, а гострий кут — 52°, то катет, прилеглий до дано­
го кута, дорівнює.

й) 10 sin 52°; б) ; в) 10 сов 52°; г) —' 81Q 52° ' cos 52°

13. Щоб знайти гіпотенузу прямокутного три- В 
кутника, зображеного на малюнку, треба...

а) 20 20
сов 40° ’ v* віп 40й’

в) 20 sin 40°; г) 20 сов 40°.

13. Один о катетів прямокутного трикутника дорівнює
4 \/3 см, а прилеглий до нього гострий кут — 30°. Знайти 
другий катет трикутника.

а) 4 см; б) 12 см;

в) 2 уД  см; г) 4 см.
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14. Якщо точка С — середина відріока а кінцями А(5; -4 ) і 
В (—9; 10), то координати точка С ...

а) (—2; 3); б) (7,5;-6,5);
в) (-14; 14); г) (-4 ; 6).

15. Відстань між точками М (3;— 2) і К (б; 2) дорівнює...

а) 7; б) 9; в) 5; г) 4,5.

16. Рівняння хода о центром у точці А(5;0) і радоусом 3 має 
-вигляд... .

а) (* +  5)2 +  у3 = 9; -
б) ( * -5 )3 +  »3 = 9;
в) (* +  5)2 +  у3 = 3;
г) *2+ (у -5 )а = 9.

17. Рівняння прямої, яка проходить через точку А (3;4) і па- 
. ралельна осі Оу, має вигляд.

а) * = 4; б) Зх + 4у = 0; в) у =  4; * = З,

18. Яквй о відрізків, зображе- А
них на малюнку, симет­
ричний відрізку АВ від­
носно точін О?

V»- ■ ' * '
») А& ї,
б) АіВ у,

в) АьВь\

' Г) Аі&Ь .

19. ТЬчка А симетрична точці А (-5 ; б) відносно осі Ох, має
координати... »

а) (-5 ; -6 ); 6) (5; 6); в) (б;-5); г) (5;-в ).
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ЗО. Прякі АВ і СІ) парааеаьві, а прш 
АО і ВС перетинаються у точці 0 
Знайти дюжину відрізка ОД дкщі 
АВ =  4 см, АО — б см, СО — 14 см.

») »|смГ б) 21см;
в) 28 см; г) 18 см.

21* Бісектриса АК кута А прямокутний АВСО поділяє сто-
ВК 1роиу ВС на відрізки ВК і КС, ~  Периметр пря-лО ^мокутннка АВСО дорівнює 32 см. Знаити довжину сто­

рони АВ.
і
а) 8 см; 6) 16 см; в) 6 см; г) 4 см.

22. Послідовно сполучили відрізками середина сторін квадра­
та оі стороною а. Визначите периметр утвореного чоти­
рикутника.

а) 2а; б) лД а; в) 2л/2 а; г) За.
28. Знайтнбічну сторону рівнобічної трапеції, якщо її основи 

дорівнюють 12 см і 24 см, а-висота — 8 см.

а) 20 см; б) 10 см; в) 4 \/ТЗ см; г) 2^/ЇЗсм.
24. Визначити висоту рівнобедреного трикутника, проведену 

до бічної сторони, якщо висота, проведена до основи, до­
рівнює Л, а кут між бічними сторонами — а.

а) 2Л сов ^ ; б) й віл ~  зіп а;
Л £

\ м  • а 2 а \ гч. ■ аї в) 2д вю ^ сов —; г) 2Н аш —.

25. Довжина медіани ВК трикутника АВС о вершинами
А (2; 1), В (3; 3) і С (—2; 5) дорівнює...

а) >/5; б) 9;

в) у/Ь', г) 3.

її

о
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26. РіЬняння кола з центром у точці А (—1; 3), яке проходить 
через точку В (5; 11), мас вигляд...

а) (ж + І)2 +  (у — З)2 = 100;
б) (ж + 1)2 +  (у -З )2 =  10;
в) (ж -5 )3 +  (у -1 1 )3=  10;
г) (ж — 5)3 +  (у — II)3 =  100.

27. Рівняння прямої, яка проходить чсрео початок координат 
і точку А (4; 1), має вигляд...

»  » =  І * ; б) у = - 4 ж;

в) у =  4ж; г) у = - і ж .

ч*
28. При симетрії вздвоено осі Оу пряма ж = 6 переходить у 

пряму...

а) у =  6; б) х — -б ;
в) у =  -6 ; г) ж =  6.

29. При симетрії відносно початку координат коло
(ж+1)2 +  (у -в )2 = 36

переходить у коло..,

а) (* -  в)2 + (у +  І)5 = 30;  ̂ ^ ^
б) (ж+1)а + (у +  б)2 = ЗЄ;
в) 1)2 + (у -^ )3=Зв;
г) ( * ^ * ( * + 6 ) » *  36.

30. Відрізок РЕ  д»раяедыгий стороні АВ 
трикутника А*®  Знайти АС, якщо 
РЕ  =  6 сщ АВ =  8 см і АО — 3 см.

а) 12 см; б) б см;
в) 18 см; г) 16 см.
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* ВАРІАНТ З
1. Лкщо сума кутів паралелограма дорівнює 270°, то його 

менший кут дорівнює...

а) 90°; б) 45°; в) 55°; г) 35°.
, 2. Лкщо периметр паралелограма дорівнює 42 см, а одна із 

сторін на 3 см більша, ніж друга, то менша сторона пара­
лелограма дорівнює.

а) 12 см; б) 19,5 см; в) 6 см;, г) 9 см.

3. Якщо периметр ромба дорівнює 40 см, а одна з його діа­
гоналей — 12 см, то інша діагональ дорівнює...

а) 16 см; б) 4 см; в) 32 см; г) 8 см.

4. Діагональ квадрата дорівнює бу*2 см. Знайти його сто­
рону.

а) 12 см; б) Зсм; в) 6 см; г) 12 л/2 см.

5. Якщо діагональ ромба утворює о однією із сторін кут 25°,
то тупий кут ромба дорівнює... 1

а) 50°; б) 155°; в) 130°; г) 165°..

6. Яке а тверджень а-г неправильне?

а) Протилежні кутя паралелограма рівні.
б) Діагональ прямокутника є бісектрисою його кута.
в) Діагональ квадрата утворює а його стороною кут

45°. .
г) Діагоналі ромба взаємно перпендикулярні.

7. Послідовно сполучили відрізками точки М, И 'і К — се­
редини сторін трикутника АВС. Сторони трикутника 
М їіК  дорівнюють 4 см, 6 см і 8 см. Обчислити пери­
метр трикутника АВС.

а) 18 см; б) 9 см; в) 54 см;, г) 36 см.
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8. Якщо середня лінія трапеції дорівнює 9 см, а одна 9 ос­
нов на 4 см більша, ніж друга, то менша основа дорів­
нює. ..

а) 11 см; 'б) 2,5 см; в) 6,5 см; г) 7 см/

9. Якщо основа рівнобедреного трикутника дорівнює 16 см, 
а висота, проведена до неї, — б см, то бічна стікша три- _ 
кутника дорівнює.

а) 2\^3см; б) 10см; в) У?5<а§; г) 20 см.

10. ТЬнгевс кута В, зображеного на малюнку, 
дорівнює...

4
З5 б)

3
5 ’

ь
г)

3
3 ’ 4*

11. Яицо гіпотенупа прямокутного трикутника дорівнює
8, а гострий кут — 34°, то катет, протилежний даному 
куту, дорівнює.

а) 8 сов 34°; б) 8 вів 34°; в) г) 8tg340.

12. Щоб знайти гіпотенузу прямокутиоготери- д  
кутника, зображеного на мадюнжу, і'рвба...

 ̂ вш 20е'  

в) 4с^20°; ' г) -

б) 4*82©*; 

4
сов 20° ’

13. Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 
8 см ,а  црвЛеглий ДО нього гострий кут — бО6. Знайти 

іатеттрикутннжа.

*) 8 см; б) 12 см; в) 24 см; г) 4\/Зсм.
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14. Якщо точка С — середина відрізка о кінцями Л (—6; 8) і 
В (—10; 2), то координати точки С ...

а) (-16; 10); б) (-4 ;-6 );
в) (-8 ; 5); г) (4:6)!

15. Відстань міх точками М (5; -3 ) і К (10; 9) дорівнює...

а) 13; б) 3 >/29; в) 26; г) вл/§9.

16. Рівняння жола а центром у точці Л(—1;3) і радіусом 3 має 
вигляд...

а) ( * -1 )а + (у +  3)* = 9; .
б) ( * -1 )2+ (у -3 3 )2 = 3;
в) (* — І)2 +  (у + 1)2 = 9;
г) (* + І)2 + (у -  З)2 = 9.

17. Рівняння прямої, яка проходить через точку А (—1;5) і 
ларалельяа осі Ох, має вигляд...

а) * =  5; б) у — 5; в) у =  —1; г) —* +  5у =  0.

18. Який з трикутників, ооб- -
ражених ва малюнку, ся-
метричний Д АВС від­
носно точки О ?

а) ДАі^іСі^ /
б) Д Аі ВіС?')

в) Д ЛдВзСз;
Г) ДЛ 3В4С4.

К

19. ТЬчжа А', симетрична точці Л (2; 3) відносно осі Оу, має 
координати.

а) (—2;*—3); б) (2;-3); в) (3;2); г) (-2;3).
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20. Відрізок ОЕ алрааехьааі стороні 
А0. Знайти довжину вадріоха ОЕ, 
якщо СО =  б см, АС = 12 см,
АВ =  18 см.

а) 9 см; б) 8 см;
в) 10 см; г) 36 см,

21. Бісектриса АМ кута А прямокутника АВСО поділяє
ВМ > 1сторону ВС на відоівкн ВМ і МС, —  — Зная- 

тмдовжвну сторони АВ, япцо керяметр прямокут­
ника дорівнює 48 аіі.

а) 16 сн; б) 9,6 см; в) 4 см; г) 4,8 см.

22. Послідовно сполучили відрізками середини сторін прямо­
кутника зі сторонами а і і. Визначити периметр утворе- 
ного чотнрмутюи».

а) а + і; б) 2 у/а* + '**; в) у/а1 + Ь5; г) 2 (а +  Ь).

23. Знайти меншу основу рівнобічної трапеції, якщо її бічна 
сторона дорівнює 5 см, висота — 4 см, а більша основа — 
14 см.

а) 11см; б) 1см; в) 10 см; •' г) 8 см.
'* *■

24.
иої сторони, дорівнює Н, а кут між бічними сторонами —
а, то вксота,проведена до оеаащі, Дорівнює . .

ч аі. ■ *4 ^ ^ ^а) 2Л яп? -  ооа «)

.  а ,Л вШ *  : в
в\ ....... 1 " г) 2Л віп —.

, . г ■ соє *  -V. . .. ■ ■ 2

25. Довжина медіани ВАГ трикутника АВС о вершинами 
А (—і; 2), В (1; 4) і С (3; -2 ) дорівнює...

а) 4; б) 2; в) л/Ї7; г) 2 >/5.
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26. Рівняная кода о центром у точці А (-2 ; 1), яке проходить 
черев точку В (3; 13), має вигляд...

а) (* +  2)а + (у — І)2 = 13;
б) ( * -8 )3 + (у -1 8 )3 = 1;
в) (* +  2)3 + (у - 1)3 = 169;
г) (* — З)3 + (у — ІЗ)2 аг 169.

27. Рівняння прямої, яка проходить черео початок координат 
і точку і4(—1;4), мас вигляд....

а) у = 4*; б) у — —4*; ̂ '

V 1 ч  1в) у - г) у -
- *

28. При симетрії відносно осі Ох пряма у = 2х переходить у 
пряму...

V 1 • Ч 1а) у = - * ;  6) у =

в) у = 2г; г) у =  -2*.

29. Прн симетрії відносно осі Ох коло (* — З)3 + (у — 2)5 — 9 
переходить у коло...

ці О, А5||СО. Знайти АО, якщо АВ = - л ^
= 4 -см, СВ Ь 8 см і  = 9 чім.

а) (ї  + 3)* + (у + 2)3 =  9;
б) (* + З)2 + (у — 2)3 — 9;
в), (х і ■ 2)2 +  (у + З)4 =  9;
г) (* — З)3 + (у + 2)2 — 9.

а) 4,5 см; б) 18 см;
в) 3 см; г) 6 ос. О С
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ВАРІАНТ 4
1. Якщо сума двох кутів паралелограма дорівнює 140°, то 

іого тупни кут дорівнює...

а) 140°; б) 100°; в) ПО9; г) 160°.

2. Якщо периметр паралелограма дорівнює 40 єм, а одна іо 
сторін у 3 рази бідьша, Ніж друга, то біяьшасторона пат 
ралелограма дорівнює.

а) 30 см; 6) 15 см; в )' 5 см; г) 10 см.Ч
3. Якщо периметр ромба дорівнює 20 см, а одна о його діаг 

гонален —  6 см, то інша діагональ дорівнює.. . .

а) 5 см; б) 4 см; в) 8'см; г) Зсм.

4. Діагональ квадрата дорівнює 14 у/ї см. Знайти його пери­
метр.

а) 5б>/2см; б) 112 см; в) 28 см; г) 56 см.

5. Якщо діагональ ромба утворює а однією іа сторін кут 60°, 
то менший кут ромба дорівнює...

а) 80°; б) ' 50°; в) # «4  г) 30°.

6. Яке з тверджень а-г є правильним?
а) Діагональ прямокутника діигґь його кут пополам.
б) Діагональ ромбаутворю« з йогостороною кут 45°.
в) Сума протилежних Кутів паралелограма дорівнює

.. ■ .. ;"-
г) Протилежні кутяромба рівні.

7. Послідовно сполучили відрізками. середини сторін рівно- 
стороннього трикутника зі стороною 10 см. Обчислити 
периметр утвореного трикутника.

У'

а) 30 см; б) 60 см; в) ' 15 см; г) 7,5 сМ>
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8. Якщо середня лінія трапеції дорівнює 18 см, а одна о ос­
нов у 3 рази більша, ніж друга, то більша основа дорів-

- нюе.. .

а) 9 см; б) 24 см; в) 12 см; г) 27 см.

9. 'ЇЬчка перетину діагоналей прямокутника віддалена від 
його сторін на 5 см і 12 см. Знантн довжину діагоналі 
прямокутника.

а) 13 см; б) 26 см; в) 6,5 см; г) 2 \/ЇЇ9 см.

10, Сииус кута А, «зображеного на машину,
дорівнює...

») 5 ; «)

4 4
В) 3 ; Г) 5'

11. Якщо гінотеиува прямокутного трикутника дорівнює 6, а 
гострий кут — 65°, то катет, прилеглий до даного кута, 
дорівнює...

а) 6 сов 65°; б) 6 sin 65°; в) 6tg65°; г) . 6 - - .am
12. Щоб внайти гіпотенуоу прямокутного три­

кутника, зображеного на малюнку, треба...

»> 8Л .35»; *) *

*) I s W 1 г> 8 cot 35° О

13. Один з катетів прямокутного трикутника дорівнює 
9V ? см, & протилежний до нього гострий кут — 60°. 
Знайти другий катет трикутника.

а) 27 см; б) 9 см; в) 9>/Зсм; г) 13,5 см.
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14. Якщо точка С — середина відрізка в кінцями А (—4; —1) і 
р  (10; — 3), то координати точки С ...

а) (6 ;-4 ); б) (16;-2);

в) (8 ;-1 ); г) (3;—2).
15. Відстань між точками М (10; 3) і К  (16; -5 )  дорівнює...

а) 2>/10; б) >№\ в) 10; г) 20.

16. Рівняння кола □ центром у точці А (4; —3) і радіусом 7 має 
вигляд...

а) ( * -4 )2 +  (у + 3)3 =  49;
б) (* +  4)* +  (9 ~3)* = 49;
в). (* — 4)а + (у + З)2 = 7;
г) (* +  3)і  + ( » -4 )2 = 7.

17. Рівняння прямої, що проходить черво точку А (->3; 8) і па­
ралельна осі Оу, мас вигляд...

а) * =  3; 6) » = 8; в) * - - 3 ;  г) -3 *  +  8у =  0.

18. Який а квадратГв, »обра­
жених на малюнку, симет­
ричний квадрату АВСй „  _• •< іл **_' ^відносно прямої < і П

*) АгВ%СіІ>іі

б) МІЦСтЬ*
в) АзВаСзОз;

г) АцВ^СЦЩі

19. ТЬчжа А', симетрична точці А (—2; 4) відносно початку ко­
ординат, має координати...

а) (4; -2); б) (2;-4); в) (2; 4); г) (-2 ;-4 ).

А О



ЗО. ТЬчка О перетину діагоналей трапеції АВСО ділять діа­
гональ ВО на відрізки ВО — 4 см і ОО = 6 см, Знайти 
основу ВС трапеції, якщо основа АО — 9 см.

а) 4,5 см; б) 2 см; в) 6 см; г) 4 см.
21. Бісектриса АК  кута А прямокутника АВСО поділяєвксторону ВС на відрізки ВК і КС, т̂р; =  2. Знав-

.  _  лОти довжину сторони АВ, якщо периметр прямокут­
ника АВСО дорівнює 40 см.

а) 8 см; б) 4 см; в) 12 см; г) 16 см.
ж

22. Послідовно сполучили відрізками середини сторін квад­
рата оі стороною у/2 см. Знайти периметр утвореного 
чотирикутника.

а) 2 у/і  см; б) 2 см;

в) 4 см; г) 4у/2 сы.

23. Знайти більшу основу рівнобічної трапеції, якщо її менша 
основа дорівнює 10 см, бічна сторона — 17 см, а висо­
та — 15 см.

а) 18 см; б) 26 см; в) 14 см; г) 24 см.

24. Бдчна сторона рівнобедреного трикутника дорівнює І, а 
кут при основі — а. Визначити довжину перпендикуляра, 
проведеного із середини основи до бічної сторони.

а) / вів3 <*; б) І сов2 а;

•• \ /
• в), г) -  зіл 2а.

25. Довжнн& медіани ВМ трикутника АВС о вершинами 
А (—2; 3), В12; І) і С (2; -1 ) дорівнює...



26. Рівшганя кола о центром у точці А (І; —1), яке проходить 
черео точку В (2; 1), нас вигляд...

а) (* + 2)2 +  (у + І)2 =: 5;
б) (* -1 )?  +  (у +  1)2=25;
в) <* + 1)2 + (у -1 )2=5;
г) (* -  І)2 +  (у + 1)2 = 5.

27. Рівняти пряної, що проходить через початок координат 
і точку А (2; —1), має вигляд...

а) у = 2*; б) у ~ -2х\

;  1 у 1в) у = г) У=

28. При симетрії відносно осі Оу пряма у =  —Зж переходить 
у пряму...

а) у = І * ; б) у = —За?; ч

в) у - - І * ;  г) у — З*.

29. ІІрн симетрії відносно початку координат ЮНЬ
(* + 5)2 + (у + 1)2 — 64 у- -

переходить у КОЛО...

і )  ( * -5 )3 +  (у -1 )2 =  64;
. • б) /‘(ж — Й)2 + (»-4-

т) (* +  5)г +  (у -  > | ^  ̂
30. ВідрвкжМ/С паралель«# «тороні

АС  всутаяка ДАС. Овлйт* АВ, 
якщо, МК  *  1 Іал, АС = 21 см 
і АЯІ ■■ *■ _

Й) 18 см;
в) Ж сц і  г) 42 см.



хесг о

ВАРІАНТ 5
1. Якщо сума двох хутів паралелограма дорівнює 80°, то йо­

го більший кут дорівнює... '

а) 160°; б) 120°; в) 100°; г) 140°.

2. Якщо периметр паралелограма дорівнює 72 см, а одна
із сторін — 15 см, то друга сторона паралелограма до­
рівнює.

а) 42 см; б) 21 см; в) 57 см; г) 10,5 см.

3. Якщо периметр ромба дорівнює 68 см, а одна о ного діа­
гоналей — 16 см, то інша діагональ дорівнює...

а) 15 см; б) 36 см; в) ЗО см; г) 7,5 см.

4. Діагональ квадрата дорівнює 8д/2 см. Знайти його сто­
рону.

а) 8 см; б). 16 см; в) 1 6 ^  см; г) 4 см.

5. Якщо діагональ ромба утворює з однією іа сторін кут 65°, 
то гострий кут ромба дорівнює.

а) 25°; б) 15°; в) 40°; г) 50а.

6. Яже о тверджень а-г неправильне?

а) Діагоналі паралелограма точкою перетину діляться
пополам.

б) Якщо одна з діагоналей ромба дорівнює його сторо­
ні, то гострий кут ромба дорівнює 60°.

в) Діагоналі паралелограма рівні.
- *г) Діагоналі квадрата є бісектрисами його кутів.

7. У рівнобедреному трикутнику з основою 8 см і бічною 
стороною 10 см послідовно сполучили відрізками середини 
ного сторін. Знайти периметр утвореного трикутника.

а) 9 см; б) 14 см; в) 13 см; г) 28 см.



ІЄ С Т  » . имхумсмкв

8. іїкщо середня лінія трапеції дорівнює Ц см, а одна б об­
нов на 4 см більша, ніж друга, то більша основа дорів­
нює. .. '

а) 9 см; б) 18 см; в) 6,5 см; г) 13 см.

9. Висота прямокутної трапеції дорівнює 3 см, & бічна сто­
рона — 5 см. Знайти більшу основу трапеції, якщо мм а » 
основа дорівнює 7 см.

а) 21см; б) 22 см; в) 12 см; г) Фей.

10. ІЬагенс кута А, зображеного на малюнку, А1 
дорівнює.

*)
5
із ; 6)

13 * 
12’

»)
5

■*>
12

12’ 5 '

11. Якщо гіпотенуз* прямокутного тр»у-ййі*а дорівнює 9, 
а гострий кут — 38°, то каггет, лротмбжяжй даяому ку­
ту, дорівнює... V > :. .ч

а) 9 сов 38°; г) 98Іп38°.

Гіпотенуза прямокутного орв- а ,
раженого иа'цааксту^ і;арШ ^^

12.

а) л : <5); 4  сов 70°;

А&лЯРі - * V *  *“ » 70°-

13. 0 д і£  ■'« 
Щ 
ДРУ**Л

прямокутного трикутника дорівнює
— 30°. Знайти

а) см; б) 15 см; в) 30 см; г) 10 см.



ієст  а

14. Япцо точка С  — середина відрізка а кінцями А (7; —2) і 
В  (—9; —4), то координати точки С.. .

а) ( - 2 ; -6 ) ;  б) ( - 1 ; -3 ) ;

в) (8; 1); г) (1; 3).

15. Відстань між точками М  ( -6 ;  1) і К ( -2 ;  4) дорівнює...

а) б; 6) в) 10; г) 2 л/89.

16. Рівняння кола о центром у точці А (—5; 2) і радіусом в мае
ВИГЛЯД...

а) (* — 5)а +  (у +  2)3 — 8;..

б) (ж +  5)2 +  (у — 2)2 =  8;

в) (х +  5)а +  ( » - 2 ) 2 =  в4;
г) (* -  5)2 +  (у +  2)2 -  64.

17. Рівняння прямої, яка проходить через точку А (7;—2) і 
паралельна осі Оу, мае вигляд.

а) * =  7; б) х =  —2; в) у = —2; г) 7 х ~ 2 у  ~  0.

18. Який о трикутників, ооб- 
ражених на малюнку, си­
метричний А  А ВО від­
носно точки О ?

а) Д АіДіС?2і
б) Д ЛзДСз; 

з ) &А4В4С4;

г) д ^ а д .

19, ТочгаЛ', симетрична тоЧціЛ(1;~4) відносно осі Ох, має 
координати...

а) (—4;1); б) (1,4); в ї (-1 ;-4 ); г) (-1;4).



ТбСТ 9. Підсумковий 106

20. Прямі АВ і СО паралельні, а прямі
■ АС і Вй  п ере ти наються в точці •

О. Знайти АВ, япцо АО — 6 см, *  В
ОС — ІО см, СІ) — 15 см.

7
а) 2 -  см; б) 12 см;

V .
в) 10 см; г) 9 см.

X

21. Бісектриса АМ кута А прямокутника АВСО поділяє
В мсторону ВС на відрізки ВМ і МС, -тт-х — 3. Знай-м Сти довжину сторони АВ, якщо периметр прямокут­

ника дорівнює 42 см.
а) Зсм; б) 18 см; в) 9 см; г) б см.

22. У ромбі оі стороною 5 см і діагоиаюпо 6>с* послідовно 
сполучили відрізками середини його сторін. Обчислити 
периметр утворейого чотирикутника.

а) 14 см; б) 11см; в) 22 см; г) 28 см.

23. Знайти бічну сторону рівнобічної трапеції, якщо її осяовц. 
дорівнюють 12 см і 2$ а'висота — б ем.

а) б см; б) 15 см; в)10,рм ; , г) см-

24. Довжина перпендикуляра, йґрбіДОвОГа ю середини основи 
рівнобедреного трижутюдса ДО біЧдсЯетораян, дорівнює 
<1, а кут при основі — /?. Ввояапитс бічну сторону три- 
кутиика.

&) -гтді б) " "вщ р ат тр

в) г з - і  ' Л

25. Довжина медіани ВК трикутника АВС о верціияами 
А (—3; 3),В {~4; 5) і 0 (3 ; 1) дорівнює... "

а) у/Ь; 6) 25} в) V?; г) 5.



26. Рівняння кола о центром у точці А (—1;4), яке проходить 
черев точку В (2; 5), мас вигляд...

а) (* -  І)3 + (у + 4)* = 100;
б) (* + 1)3 + (у -4 )3 ;=10; -
в) (* — 2)* +  (у — 5)3 =  10;
г) (а: + 1)3 +  (у — 4)* = 100.

27. Рівняння пряної, що проходить через початок координат 
і точку А (-5 ; 1), має вигляд...

а) у »  5»; б) у =  —5а?;

0  » = 5 *.

28. При сннетрії відносно осі От пряма у= ^ -х  переходить у 
пряну...

а) у = 2х; б) У =  -2 « ;

л 1 Л 1
») 2 * ’ г) У~ 2 Х'

29. При симетрії відносво початку координат копо 
(* -2 )3+ (у  +  4)2 = 25

переходить у коло...
а) (* -  4)2 +  (у + 2)3 =  25
б) (* — 2)3 + (у — 4)а = 25
в) (* + 2)* + (у — 4)* = 25
г) (* + 2)3 +  (у +  4)2 = 25.

ЗО. О — точка перетину прямих АС
і ВИ, АВ\\СО. Зн&йт* довжину 
відрізка ОО, якщо АВ =  5 см, 
СИ = 15 см І ВВ — 24 см.

а) в см; б) в см;
в) 12 ем; г) 18 см.



ВАРІАНТ в

1. Якщо сума двох кутів паралелограма дорівнює 70°, то 
Його тупіш кут дорівнює...

а) 110е; б) 145е; в) 150°; г) 135°.

2. Якщо рераметр паралелограма дорівнює 44 см, а одна
іо сторін на 2 см більша, віх друга, то більша сторона 
паралелограма дорівнює.

а) 10 см; б) 23 см; в) 21см; г) 12 см.

3. Якщо периметр ромба дорівнює 40 см, а одна о його діа­
гоналей — 12 см, то інша діагональ дорівнює...

а) Ю см; б) 8 см; в) 20 см,' г) 16 см.

4. Діагональ квадрата дорівнює 2\/2 см. Знайти його перв-
■ метр.

а) 8\/2см; б) 32 см; в) 8 см; с) 16 см.

3. Якщо діагональ ромба утворює тз однією іо сторін кут 80°, 
то менший кут ромба дорівнює...

а) 20 ;̂ б) 10°; в) 40®; г) 80е.

6. Яке Ь тверджень а-г неправильне?

а) Сума кутів паралелограма дорівнює 1&60о.'
б) Діагоналі прямокутника рівні.
в) Діагоналі квадрате Прямим іу-

■ , . : <> \у..}і І.';!', а< ? - ‘ -1

г) Сусідні кути ■

7. Послідовно сполучні* відрізкамв сведши сторін прямо- 
жутвогЬ ̂ {Мкут*шсЬ%;хЯ І̂̂ «ШК б  см і 8 см . Знайти пери­
метр утвореного традуплюса. г

а) 7 см; 6} 12 еМ; в) 15 см; г) 24 см.

8. Япцо середня лійія траяецїї дорівнює 15 см, а одна о ос­
нов у 4 рази бідьйіа, ніж друга, то більша основа дорів-
м й .. ’. '

а) 24 см; б) 6 см; в) Зсм; г) 12 о«.



8. Bbcqt*  прямосутисятранеці! дорівнює 12 см, s  бічна сто­
рона— 13 си.Знаітніїїеніїїуосаоцу трапеції, пацобі&ьша 
основадоріваюе20 ш .4

« ) 1 5 с м ;  б) і « ;  в) 7,Sсм; t) 10см.

11. Яюцо тіяютздаа прямокутного трикутника дорівнює 5, 
a гострші іут.г— 75°, то катет, прилеглих до даного кута, 
дорівнює...

> )І> «7 5 #; б) 5 сов 75°; в) 5 t* 75°; r) :
яш 7о

12. Щоб анантя гіпотенузу прямокутного трясутчА 
инка, зображеного на малюнку, треба ...

а)  8 юп 28°; б) 8tg28°;
-  V * ■■ 1 8 ;

ь} соє 28° ’ г; sin 28°’ Q

13. Одив о катетів прямокутного трикутника дорівнює
2 у/3 см, а прилеглий до нього гострий кут — 60°. Знайти 
другнн катет трикутника.

а) 2 см; б) 3 см; в) 6 см; г) V3 см.

14. Якщо точкг* С — середина, відрізка о кінцями А ( -8 ;—11)
і В (6; 7), то координати точки С ...

в) (-1 ;-2 ); б) (-2 ;-4 );
в) (-14 ;-18); р) (-7 ;-9 ).

15. Відстань між точками М (-4 ; 1) і К  (11; 9) дорівнює. . .
в) у/Ш; б) 34; в) 2 > /Щ  г) 17.



16. РІ0ВЯНВЯ «и а а цвнтрому точці .4(0;-*4),і раддоадм 10 
, .ШС.ДОЛВД»г - - - - - - - - - • .  і :" •

а) *а +  (у -4 )а=іб0; б) * ? * ( » + 4)? * 100»
. -в ) *а +  (у,+  4)? => 40; 4 - (* + 4 )3 + *3 =  10,4

17. Рівняная пршої, лея прсавдегь черео точжу Л (3;7)і в#г 
раасаьжаосі Ог, має вюаяд...

в) ; у =  7; 6) у —'І;- в) * = 3 ; г) * =  7.
18. Якуа 0|К8адратів, оображейи? і№. Л -і*

малюнку, отметрвчвюі гаадоату ' О  О
АВСІУрщюсвоточи О? ІН Сі С О

/  » ); АгВіСіПі;

А б ) АїВ&іРіу

; *) Ш Ш ; " : ! : : '
г) А+В+СаОі -

координати... ■■'■'* ■'■■• ■ ' - ■'■*■
а) (5 ;-2 ); « )  > $ - $ ) ;  в) (2;&); г) (2;>-5).

20. Пряма МК  паралельна стороні ВС
трикутника АВС. Знайте сторону
ВС, якщо АМ = 9 см, АВ =  12 см,
М К - б  см.

а) 4,5 см; б) 8 см;
в) 9 см; г) 16 см. ;

21. Бісектриса АМ кута А паралелограма АВС Б поділяє
’ ̂   ̂** Бі}&сторону ВС на відрюкн ВЬІ і МС, — А Знай­

ти сторону АВ, жйдо'йеряііетрпаралелограма дорівнює 
54 см.

а) Зсц; .6) 18 ем; в) 12 см;, г) 6 см.
22. У прямокутнику о! сторонами 3 см і 4 см послідовно спо­

лучили відрізками середини його сторін. Обчислиш пе­
риметр утвореного чотирикутника.

а) 7 см; б) 10 см; в) 14 см; г) 20 см.



23. Знайти висоту рівнобічної трапеції, якщо її  основи дорів­
нюють 9 сіі і 15 см, а бічна сторона — 5 см.

а) 2 до; б) 4 см; в) 8 см; г) 2,5 см.
24. Якщо висота прямокутного трикутника, проведена до гіпо- 

. тецузи, дорівнює А, а гострни кут — а, то гіпотенуаа
дорівнює ...
*)  ̂ б) т-* • ві * • г) ^*> о ^ Г о Г »  ™  _:_4 _ '  в> ___ ,3-.» т'28Іп 2а ' він2а '  сов3а ’ « п 2 а '

25. Довжина медіани СК трикутника АВС в верОпн&мн 
.А(—2; 1),,Д (4-, — 1) і С(1;3)Дорівнює.;.

а) V?; б) у/5; • в) 3; г) 9.
26. Рівняння колц, з центром у точці А (1; —3), яке проходить 

через точку (4; 1), має вигляд...
а) ( г -  ̂  + ^  + З)2 -  5; б) (ж — 4)* +  (у — І)2 ~  25;
в) (£’+  І)3 ± Іу  — З)2 — 25; г) (* - 1)2 +  (у +  З)2 =  25.

27. Рівняння прямої, що проходить череопочато* координат
і точку А (—1; —3), має вигляд.

а) у,= 3*; б) у =  -3 * ;

ч 1 ч 1в) у ~  ^х, г) у = - ~ ^

28. При симетрії відносно осі Оу пряма у = —і  х пер«юдип>
у пряму... ■ - :

») у -4 ж ;  б) у = - 4 х \  в) г) у
29. При симетрії відносно початку координат коло

переходить у КОЛО... . ■ ■ ■ .
а) (* -5 )*  +  (у -  З)2 =  16; ,б) (* +  5)* + ( у -З )3 =  18;
в) (* +  § )*+ & + $ 2 = 1 6 ; ?) (*  +  3 ) * + ( у - 3 ) 2 =  18.

30. ВідрІоок МК паралельний стороні АЗ с
трикутника АВС. Знайти ХС, якщо 
АМ — 8 см, МК = 3 см і АВ — 9 см.

а) 24 см; б) 6 см;
в) 18 см; г) 12 см.
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